[=DKC

TUnoBsou anb6bom
DKC-2014.COMBITECH

OnopHble KOHCTPYKUUM,
Y3JZ1bl MOHTa)>a JIOTKOB
M aKceccyapbl

3A0 "OuaneKkTpnuyeckue kabenbHble cUCTEMbI"

Bsam. nHB. N°

lo3.

loaBg

KoHco
(BBP-

Mpog

OropH
npogy

WHB. N2 nogn. | lognucek m fara

3arny)|

BuHT A

ravika

LU,




O xomnanum AKC

KomnaHusa [IKC, ocHoBaHHas B aBrycte 1998 roaa, Ha CEroAHsIlLHUIA A€Hb BXOAUT B YMC/I0 KPYNHENLWINX NPpoU3BoanTesnen kabeneHecywmx CUCTEM 1 3/1eKTPOLYMTOBOro o6opyaoBaHus B

Poccuu u EBpone. Pa3BuBasi cBoe Npou3BOACTBO, ANCTPUGBLIOTOPCKYIO CETb U HOBble HanpasneHus, [1IKC BbINOJIHAET MUCCUIO MO 06ecnevyeHnio MUPOBOIro PbiHKa 3JIEKTPOTEXHUUYECKUX U3aenui
BbICOKOKAQ4YeCTBEHHOW NpoayKuunei.

VMiIMnopTHoe o6opyzoBaHue, KBanubuLMpoBaHHbIE CNeLManncTbl, NPeBOCXOAHOE Chipbe No3Bonunv AKC ¢ nepBbix AHEN NPeACcTaBAsTh Ha pblHKE MNEPBOKIACCHYIO0 MPOAYKLMIO, KOTOpasi OTBEYAEeT CaMblM COBPEMEHHbIM
Tpe6oBaHUAM MUPOBbLIX CTaHAAPTOB.

AcCCOopTUMEHT

HomeHknatypa AKC HacuntbiBaeT 6onee 17000 KOMNOHEHTOB U akceccyapoB, 06beANHEHHbIX B 6 OCHOBHbIX Ipynmn: kabenbHble KaHasbl, N1acTUKOBbIE TPYObl, METaNINYECKNe NOTKM N SNEKTPOLUNTOBOE 060pyAoBaHMe.
MHoOrne npoayKTbl, NPON3BOANMbIe KoMNaHnein JKC, SBNAt0TCS MHHOBALMOHHbLIMUK A1 3N1eKTPOTEXHUYECKOro pbiHKa. Bnaroaaps akTueBHoW paboTe no nccneaoBaHuio 1 paspaboTke HOBbIX MaTepuanos 1 npoayktos, [IKC
obnagaet o6WMPHBLIM NepeyHeM COBCTBEHHbIX NAaTEHTOB.

Feorpacumsa

Mpon3BOACTBEHHbIE U ckaackme komnnekcebl [JKC pacrnonoxeHbl B Poccun, YkpanHe, Utanumn, BeHrpun n PyMbiHUKU. PernoHanbHble NpeacTaBuTeNnbCcTBa KOMNaHMn paboTatoT B KpynHenwmnx ropoaax Poccum, a Takxe CHI m
Esponbl.

Monutnka npoaax

[KC paboTaeT C LWMpPOKOI CETbIO ANCTPUOLIOTOPOB, HE OCYLLECTBAAS NPSAMbIX NPOAAX KOHEYHbIM nosb3osatensm. CbanaHcmposaHHas cbbiToBas NONUTUKA KOMMNaHWW NO3BONSeT obecneymBaTb NOCTOSHHOE NPUCYTCTBUE
npoAyKLUMM Ha pbIHKE U CBOEBPEMEHHO peryiMpoBaTb YPOBEHb LIEH.

Moapep>kka napTHepoB

Mbl perynsipHO NpoBOAUM CEMMHAPbl U TEXHUYECKNE KOHCYNbTaunn Ans CBOUX ANCTPUOLIOTOPOB M UX KIMEHTOB. Kaxablii napTHep nosyyaeT nepcoHasnbHbIN NOAXOA, a TakXe MapKeTUHIOBYIO NOAAEPXKKY CO CTOPOHbI
KOMMaHUK.

KauectBo

YcnewHo nposoanmas [IKC perynspHas cepTudukaumns cucteMbl MeHeakMmeHTa kadyectsa (CMK) Ha cooTBeTCTBME MexAayHapoaHOMY cTaHaapTy ISO 9001 oTpaxkaeT cTpeMsieHue K MOCTOSIHHOMY Y/yULLIEHWUIO NpoLEeCccoB
ynpas/ieHMsa U NPOU3BOACTBA, OPUEHTALMIO Ha MUPOBble cTaHAapThl. Mpoaykumnsa OAKC aBnseTcs OpueHTUPOM KadecTsa A5 BCel OTpacin.

CoumnanbHas NnosMTMKa

Mbl y6exaeHbl, 4To ANst TOro 4Tobbl AMHAMUYHO pa3BMBaTbCA, HEO6XOAMMO aKTUBHO Y4acTBOBaTb B XXM3HW CBOMX COTPYAHUKOB U 3/1eKTPOTEXHUYECKON oTpacnu B uenoM. [IKC oTkpbiBaeT HOBble NpoeKTbl Ans BY3o08,
noAAep>XMBaeT MOMOAbIX TanaHTAMBbIX CMELMANUCTOB, aKTUBHO yYacCTBYET B MOBbIWEHWUN Ky IbTYpbl MOHTaXa.

OTpacnesble pelueHns

Komnanus IKC pacnonaraeT co6CTBEHHON MHXEHEPHOI Cnyx60li, KoTopas oKasblBaeT NoAAEPXKKY NapTHepaM Npu NoAroToBKe CIOXHbIX NMPOEKTOB MO CO3A4aHUI0 KabeNbHbIX TPacC BHYTPU U CHapy>W NPOU3BOACTBEHHbIX,
TOProBbIX W XW/bIX NOMELLeHUA. HawmnmMm cneunanmcTtaMm HakomnaeH 3HaunMTe NbHbIR ONbIT OTPAcneBbIX peleHunit B HedTerasoBol 0Tpacan, TeNeKoOMMYHUKauMaX, MHOPaCTPyKTYPHbIX MpoeKTax n MHOrMX Apyrnx obnacrsx.
Komnanus JKC paspaboTana cneuunanbHbliit "Anb60M TUNOBbIX pelueHnii” ans npoknaaky kabeneHecyLwmnx Tpacc Ha OCHOBE MeTaNIMyecknX kabesbHbIX NOTKOB COOCTBEHHOrO NPOM3BOACTBA. TUNOBbLIE pelleHns,
npeacraBieHHble B AaHHOM Anbbome, Hanbonee yHvBepcasbHbl B MaHe UCMOb30BaHWS, Tak Kak MPUMEHSATCA B 60MbLUMHCTBE NPOEKTOB MPOMbILLIIEHHONO0, KOMMEPYECKOro U rpaxAaHCKOro CTpoUTeNbCTBa.

MpoekTbl

MpepnoyteHne npoaykumm [IKC 66110 0TAQHO Npy NOCTaBkax Ha MHOrne 3HaunMble 06beKTbI, B TOM uncne: MockoBckuin Kpemnb, MU PO, pesnaeHums MpesmnaeHta PO "Mopkun-9", HedTenposoa BCTO "TpaHcHedTb",
3aBoabl "Toyota", "Nissan", "Renault-ABTocdpamoc"”, asponopT "LLepemeTbeBO", CMOPTMBHbIE COOPYXeHMs kopropaumun "OnumncTpoin” B KpacHow MonsHe (Couwn), 3aaHme BepxoBHoli Paabl (Knes, YkpanHa), YkpcoubaHk
(Kues, YkpaunHa), HaunoHanbHbii Teatp (MunaH, Utanua), mysein Hayku n TexHukn (Munan, Utanusa), asponopt "Orio al Serio" (Bepramo, Utanna), metpo r. JlosaHHa (LLBeliuapwus), 3asoabl Alstom (Kawup, Eruner).






3A0 "AN3JIEKTPUYECKWE KABEJIBHBIE CUCTEMBI"

AJIbEOM TUIMOBLIX PELLIEHWN DKC-2014.COMBITECH

OlNOPHbIE KOHCTPYKLUNN,
Y3J1bl MOHTAXA JIOTKOB n AKCECCYAPOB

3A0 "ANSJIEKTPUYECKWNE KABE/IbHBIE CUCTEMbI":

HayanbHuk otgena [.A.YepegHnueHko

VHXeHep TEXHUYECKOW MOAAEPXKKN W A.C.AceeB

MOCKBA 2014




B3am. uxB. N °©

Togrvce m gara

WHB. N2 nogn.

0603Ha4eHne HanmeHosaHne cmp.

DKC-2014.COMBITECH. 01 CoaepxaHne 1

DKC-2014.85.02 [MoABec Ha Wwnnibke N KOHCOM MOTOI0YHOM 3

DKC-2014.85.03 IMoABeC Ha LnM1/IbKe KOHCO/EN MOTONMOUYHBIX 4

DKC-2014.B5.04 Moasec Ha Lwnsbke K 6ETOHHOMY nepexpbiTvio Ans S5 B5 5

DKC-2014.B5.05 INoasec Ha Lwnnsbke K 6ETORHOMY nepexpbITvio Ans F5 BS 6

DKC-2014.B5.06 TMoasec Ha wmbkax 1 npogmne K 6ETOHHOMY MePEKPbITUIO 7

DKC-2014.B5.07 INoasec Ha wmbkax n ckobe BMM-10 k 6€TOHHOMY NEPEKPLITUI0 8

DKC-2014.B5.08 MoaBec K NOTONKY CUMMETPUYHbIV 9

DKC-2014.B5.09 MoAaBec K NOTO/KY 0BHOCTOPOHHUIA 10
DKC-2014.B5.10 Oriopa Ha Hak/I0HHOV MOBEPXHOCTN 11
DKC-2014.B5. 11 MosBec Ha HaKIOHHOM MOBEPXHOCTU 12
DKC-2014.B5.15 INoasec Ha ABYX LWMWIbKaxX K MpogHacTumy 13
DKC-2014.B5.16 Kpennenue noaseca BAo/b/ nonepek banku 14
DKC-2014.B5.17 Kpennerve nonepex 6ankv ¢ 1Cronb30BaHUEM MOABECA Ha LIMMTIbKaX 15
DKC-2014.B5. 18 Kpennenve noaseca 840/ onepex AsyTaspa 16
DKC-2014.B5.19 Oriopa Baonb 6ankun 17
DKC-2014.B5.20 Onopa BAosnb Kpyriov b6ankn 18
DKC-2014.B5.21 [MoABec Ha WnnibKe K HaKITOHHOV basike 19
DKC-2014.B5.22 MoABec Ha LWnubKax v npogune K HakaoHHOM basike 20
DKC-2014.B5.25 Kpennenme K BepTvkanbHov baske B 0AUH ypOBEHb 21
DKC-2014.B5.26 Kpennerme Kk BepTvikabHOV basnke B 4Ba ypOBHS 22
DKC-2014.B5.27 Kpennenue K BEpTVIKa/IbHOV 6anke B HECKO/IbKO YPOBHEM 23
DKC-2014.B5.28 CToviKa Ha rop130HTasIbHbIX MPOroHax 24
DKC-2014.8B5. 29 BeptvkanbHas cTovika K 6ETOHHOV CTeHe 25
DKC-2014.B5.30 KoHcosbHas onopa Ha ron 26
DKC-2014.B5. 31 Onopa [1-pama Ha ron 27
DKC-2014.B5.32 Onopa B pacriop 28
DKC-2014.B5.50 JIncToBo /10TOK Ha npogwie 29
DKC-2014.B5.51 JINCTOBOW IOTOK Ha KOHCO/b 30
DKC-2014.B5.52 JInctoBoii 10ToK Ha ckobe BMM-10 31
DKC-2014.B5.53 JIncroBovi noTok Ha ckobe BMT-10 32
DKC-2014.B5.55 J1eCTHWYHBIVA JIOTOK Ha npogune 33
DKC-2014.B5. 56 J1eCTHUYHBIV JIOTOK Ha KOHCO/b 34

0603HayeHne HanmeHosaHune cmp. 1
DKC-2014.B5.57 JlecTHU4HBIA 710TOK Ha ckobe BMM-10 35
DKC-2014.B5. 60 [poBonIOYHBIA TOTOK Ha npogpune 36
DKC-2014.B5. 61 poBOMIOYHBIN IOTOK Ha KOHCO/Tb 37
DKC-2014.B5.62 poBonOYHBIN NOTOK Ha ckobe BMM-10 38
DKC-2014.B5.63 poBONIOYHBIN JOTOK LLMPMHON 50 Ha npogune 39
DKC-2014.85. 64 pOBO/IOYHbIV JIOTOK LUMPUMHON 50 Ha KOHCOMb 40
DKC-2014.B5.70 [lepxarenb orHe3almTHov neperopoaku k C-06pasHoii KoHcomm 41
DKC-2014.55. 80 CoeaunHerue noTkoB "nana-mama " 42
DKC-2014.55. 81 CoeanHeHme JI0TKOB B MECTaX OBHOTMITHbIX OKOHYaHWI 43
DKC-2014.55.82 lNepexoa no wupuHe 44
DKC-2014.55.83 Mepexoa no WupuHe ynpoLeHHbI 45
DKC-2014.55. 84 Yron ropn3oHTanbHeivi 46
DKC-2014.55. 85 Yron ropusoHTansHbii 0-44° 47
DKC-2014.55. 86 Ortsetautens T-06pasHbiii DPT 48
DKC-2014.55.87 Ortsersutens DL 49
DKC-2014.55. 88 OrBeTBuTENb KpectoobpasHbii DPX 50
DKC-2014.55. 89 Yron BepTvKanbHbIN BHELIHWA 51
DKC-2014.55.90 Yron BepTukanbHbii BHeWwHwii CDV 90 52
DKC-2014.55.91 Yron BepTuKanbHbIiA BHELIHNI 53
DKC-2014.55.92 OTBeTBUTENb -KpbILuKa T-06pa3Hbiii BepTUKabHbIN BHU3 DDS 54
DKC-2014.55.93 Orserautesnb T-06pasHbivi BEpTVKaIbHBLIM TD 55
DKC-2014.55.94 Orsersuteny T-06pasHbivi BepTvkaibHbii TDS/ TDSA/ TDSR 56
DKC-2014.55.95 Yron BepTuKanbHbI BHYTPEHHUI 57
DKC-2014.55.96 Orsersutens TS 58
DKC-2014.55.97 Kpbika -oteetsutess TS 59
DKC-2014.55.98 OnanHew coeanHnTENbHBIA FR 60
DKC-2014.55.99 [Jepxatens kabens TRC 61

DKC-2014.COMBITECH. 01
Wam. |Kon.yd Jincr |Noq0x. [lognuce {fara
Paspab. [Acees AC_ | fgf nsa Cragna| Jincr | Jlucros
lIpos. Yevemmemo Al ] baomaung CO Vi e p PKaHUE 1 2
H.koHTp. I=DKC

®opmar A3




Bzam. nrB. N 2

lognvce u gata

WHB. N2 nogn.

0603Ha4eHne HaumeHoBaHne cmp. 0603HayeHne HaumeHoBaHne cmp. 2
DKC-2014.55.100 3arnywka TC 62 DKC-2014.F5.132 MoBopoT noTKa WwupuHoi 500 MM nog nNpsiMbIM yriom 93
DKC-2014.55.101 Jepxatenb Kpbiwku 63 DKC-2014.F5.133 MoBopoT n1oTKa WupuHov 600 MM NoA4 MPSMBLIM YoM 94
DKC-2014.55.102 LllapHupHOE U3MEHEHMe yraa Tpacchl 64 DKC-2014.F5.134 losopoT 10TKa WnpuHO 50 MM 6071bLIMM paanycom 95
DKC-2014.55.103 MepexoaHuk no Bbicote RB 65 DKC-2014.F5.135 osopoT noTKa wupuHow 80 MM 60/1bLWNM PaanycoM 96

DKC-2014.F5.136 MosopoT notka wupuHoi 100 MM 607bWMM PaanycoM 97
DKC-2014.F5.110 CoeanHeHne 110TKoB 66 DKC-2014.F5.137 MoBopoT noTKa wupuHoi 150 MM 601bLWMM paanycom 98
DKC-2014.F5.111 CoeanHeHne I0TKOB 1M0/10CoM 67 DKC-2014.F5.138 MosopoT noTka wupuHoi 200 MM 6071bLINM PaanycoM 99
DKC-2014.F5.112 CoeanHeHne I0TKOB MAacTUHOM 68 DKC-2014.F5.139 MosopoT notka wupuHoi 300 MM 6071bLMM PaanycoM 100
DKC-2014.F5.113 be3BuHTOBOE COEANHEHNE JIOTKOB 69 DKC-2014.F5.140 MosopoT noTKa wupuHoi 400 MM 60/bLWNM PaanycoM 101
DKC-2014.F5.114 Tabnuya MapkMpoBoYyHas 70 DKC-2014.F5.141 MoBopoT 10TKa WHpUHOK 500 MM 601bLIMM paanycoMm 102
DKC-2014.F5.115 Cnyck kabens 71 DKC-2014.F5.142 MosopoT notka wupuHoii 600 MM 607bLWMM PaaNyCcOM 103
DKC-2014.F5.116 T-oTBOA 72
DKC-2014.F5.117 Mepexoz no BbicoTe 73 DKC-2014.L5.155 CoeguHenue "nana-mama" (cxema 1) 104
DKC-2014.F5.118 M3meHeHne no wupuHe 74 DKC-2014.15.156 CoeanHeHns 0TKB B MECTAX OBHOTHIMHBIX OKOHYaHui ( cxema 2) 105
DKC-2014.F5.119 [nara MOHTaxHas 75 CoenuHenus 10TKOB OBHOTHIHbIX OKOHYaHMIA Ha BbICOKOHArPYXeHHbIX

DKC-2014.L5.157 yuacrkax Tpaccel (cxema 3) 106
DKC-2014.F5.120 Kpbiwka 76

DKC-2014.15.158 CoenuHerus 10TKOB npu GONbLNX MPONIETA U HA BbICOKOHArDYKEHHbIX 107
DKC-2014.F5.125 [MoBopoT noTka wupuHow 50 MM noa npsMeiM yriaom 77 A o yyactkax Tpaccsl (cxema 4) 0
DKC-2014.F5.126 oBopoT n0TKa LWKpuHOK 80 MM MO NPSMbLIM yrioM 78 CoenuHerus 10TKOB B MECTaX U3rnba Tpacchl B ropu30HTabHOM

» DkC-2014.5.159 nockocTy (cxema 5) 108

DKC-2014.F5.127 MoBopoT notka wupuHov 100mMM o4 NPSMBLIM Yriom 79

DKC-2014.L5.160 Monrax pasgenmurens SEP 109
DKC-2014.F5.128 MoBopOT N0TKa WUPUHOK 150 MM nog NpsiMbIM yriom 80

. DKC-2014.15.161 MoHTax nepexoga no WnpuHe TPacchl NECTHUYHbIX JI0TKOB CUMMETPUYHBIN 110
DKC-2014.F5.129 MoBopot notka wupuHow 200 MM NOA MPSMBLIM YrioM 81
MoHTax nepexoa o WwnpuHe TPacchl NECTHUYHbIX JI0TKOB
DKC-2014.F5.130 IosopoT n1oTka WwipuHosi 300 MM 104 MPAMbIM YT/IOM 82 DKC-2014.15.162 HECHMMETDHIHBI 111
DKC-2014.F5.131 MoBopoT noTka LwupuHoi 400 MM No4 NPSAMbIM yrioM 83 DKC-2014.15.163 BepTukanbHoe OTBETBEHNE OT TPACChl JIECTHUYHbIX JIOTKOB 112
DKC-2014.F5.132 MoBopoT notka wupuHoi 500 MM o4 NPSMbIM YrioM 84 DKC-2014.15.164 MoHtax noBopoTa BepTUKaILHOrO TPAcChl IECTHUYHBIX JI0TKOB 113
DKC-2014.F5.133 MoBopoT noTka wupuHov 600 MM o4 NPSMbIM YrioM 85 DKC-2014.15.165 Kpennerue nnactyHbl MOHTaXHOM ropH30HTa/IbHOM 114
DKC-2014.F5.134 MoBopoT n0TKa WHPUHOK 50 MM 60/IbLUMM PagnyCcoM 86 DKC-2014.L5.166 Kpennerve nnactyHbl MOHTaXHOW BEDTUKaNbHOM 115
DKC-2014.F5.135 MosopoT noTka wupu+Hoi 80 MM 60/bLMM PaanyCcoM 87 DKC-2014.15.167 Yron 900 nam 450 116
DKC-2014.F5.136 [osopot noTka wupuHoi 100mMM 60/bLIMM PaAUYCOM 88 DKC-2014.15.168 T - oTBeTBUTEb 117
DKC-2014.F5.137 [oBOpOT 10TKA WHUPMHON 150 MM 60/ILLLUMM PaANYCOM 89 DKC-2014.15.169 X - oTBeTBUTEND 118
DKC-2014.F5.138 MoBopoT notka wupuHov 200mMm 601bLINM Paanycom 90
DKC-2014.F5.139 MoBopoT noTka wupuHok 300 MM 601bLINM Paanycom 91
DKC-2014.F5.140 MoBopoT noTKa WHpUHOK 400 MM 60/1bLINM PaaNYCOM 92
/Iuct
DKC-2014.COMBITECH. 01 P

Ws3m. |Kon.yq. Jinct

MNegok.

loanuce | fara

®opmar A3




016

>

12

1. H - BeicoTa nogseca
2. B - wupunHa ncrnonb3ayembix 10TKOB

[

DKC-2014.B5. 02

7 i
7 g
s G,
Ih
N
o
13
A
-
\ b
h s
‘ 1
vy _
\TJ
—
s -
85 B+5
2
§
X
N
8
R o
3 S HanmeHoBaHne Koz Kon lpumeyaHne
AN
3
S } B BBA10**/
§ 1 |KoHconb notonoyHas BBA-10/ BBA-20 BBA20** 1
2 |Ckoba BML-10 BML1007 1
S 11 |AHkep co wnmnnbkoi M10 CM431060 1
c;; 12 |ravika ¢ Hace4kovi M 10 DIN 6923 CM101000 4
g CM201001/
S 13 |LWnmnbka pessbosas M 10 DIN 975 CM 201002 1

MoHTaxXHbIV YepTéXx

W3m. |Kon.yd Jinct [Nq0x| Moanmce | fara

Paspab.  |Acees A.C. 13.09.20 Cragns| Jinct | Jiucros
[pos. Yevesmenro [4, sl [10BEC HA LUMN/IbKE U P 1
Hxonp. KOHCO/11 OTO/I04HOM

®opmar A3




>Th)

==
=5

£il b=

256

wa@wwwcﬁz

216
I /::‘ ////'
=4

13

1. H - BbicoTa nogseca

2. B - WMpUHA UCMONB3YEMbIX IOTKOB

V)

[

12

DKC-2014.B5. 03

| N
~Mee—— ]
2 B+21
o
g
3
]
© .
§ § HaumeHosaHne Koa Kon. MpumeyaHmne
a
o
§ 1 |KoHconb notonoyHas BBA-30 BBA30** 2
S 2 |cko6a BML-10 BML1007 1
< 11 |AHkep co wnnabkoi M10 CM431060 1
§ 12 |BuHT ans kpennenus k npogunto M10x50 CM 041050 1
i 13 |ravika c Haceykosi M 10 DIN 6923 CM101000 5
s 14 |lWnmnska pe3sbosas M 10 DIN 975 CM201001 1

MoHTaxXHbIV YepTéx

Usm. |Komy| Siucr |N°g0k. Tognyce | fara

Paspab.  [Acees AC. | 49 uma Cragua| Jucr | Jlucros
Mpos.__ |fevewmenolfd| | lswas|  [1OABEC HA LWIMN/IbKE P 1
Hoxonp. KOHCOJ1EN T10TOJIOYHbIX = DKC

®opmar A3



67

T T/
JT

al
=
% B+6
Q
=
’g[ .
s 'é HanmeHoBaHne Koa Kon. lMpumeyaHne
o
N
';;[ 1 |cro6a BMT-10 BMT10%* 1

2 |Ckoba BML-10 BML1007 1
§ 11 |AHkep co wnunnbkoi M10 CM431060 1
o| |12 |ravia c naceuxosi M10 DIN 6923 CM101000 4
g CM201001/
S 13 |lWnmnska pesvbosas M 10 DIN 975 CM 201002 1

[

58

1. Tpumensietcs ans notkos cepun "S5 Combitech”
2. H - BbicoTa noaBeca
3. B - LuMpUHa UCMOIb3YEMbIX JIOTKOB

DKC-2014.B5. 04

MoHTaxHbIV YepTéx

Wm. | Kon.yd| Suct |N°gok.| Mogrmcs | Jara

Paspab.  |Acees A.C. Ay | o IBEC HA LUMN/bKE Cragus| Jlucr | Jiucros
[ TA ’

Mpos._YeementlAl | Ysu « GaTOMHOMY MEpeKpbiiio |—- !

H.KoHTP. ana "S5 Combitech” (=DKC

®opmar A3



67
=]
e

|
A-A
faal i
! 5 'S
(I W\ R
| - | =t
i 13 A; i ;A | ® |
B / /I A
M [T I | \
| | e I
| |
| |
I B ]
NI |
e
& T Y S
X ———\ o R
2 oy
3 \
"
Q 12 1
§ 1. MpumeHsetcs ansa notkos cepun "F5 Combitech”
§ § HanmeHosaHune Koa Kos. Mpumeyarue 2 H - Beicora noaseca
X
=
§ 1 |/Inactuma Ana noAseca NpoBOAOYHOro 0TKa Ha winmbke  |FC37311 2 DKC-2014.B5. 05
N Ham. [Kon.yd| uct [N aox| Mogrncs | fata
5 2_|Ckoba BML-10 BML1007 ! Paspab.  [Acees AC. | fgqf Tsosw MoaBec Ha Wwuibke Cragns| Juct | Jincros
S 11 |AHKep ¢ 6ontom M8 CM 430850 1 TTpos. wammenoTA| | s 6 p 7
2| |12 |rasika c Haceuxoii M8 DIN 6923 CM 100800 4 K eTOH’;{;_Zg’)é ”e%e_ifpﬂl”’o
o CM 200801/ H.KOHT. 414 ombiteci =DKC
§ 13 |Wnunska pesbbosas M8 DIN 975 CM 200802 1 MOHTaXHBI YEDTEX

®opmat A3




|

leeococccocoooooooo00b

(=)

n

S

N I I

[edeesevseesetseosodyl %
B+40
B+100

ol
=
o
g
s
8
I
S .
J § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarme
3
% 1 |Mpogwmnb BPL-29/BPM-29 BPL29**/BPM29** n
S| | 2 [cxo6a BML-10 BML1007 2
§' 11 |AHkep co wnunbkoi M10 CM431060 2
o; 12 |lavika c Hace4kos M10 DIN 6923 CM101000 nx4+4
9 CM201001/
S 13 |LWnunbka pesbbosasi M 10 DIN 975 CM 201002 2

67
o

1. H - BbicoTa nogseca
2. B - wupuHa ncnonb3yembix 10TKOB

11

12

Wsm. [Kon.yd| Sincr [N°qox| Mogrmes | Jara

DKC-2014.B5. 06

Paspab. [Acees AC. | fyf i
[pos. Yevepmenwo[A| [ soo

H.KOHTp.

[MozBec Ha wnnbkax u
npogune Kk 6eTOHHOMY

MEePEKPLITUIO
MoHTaXHbIV YepTEX

Cragus| Jiucr | Jiucros
P 1
[=eDKC

®opmat A3




716

12

7
S ke
| |
I
o m B+20 \LF\ a
< l \ 1 W
B+67 50
OE\
Y
g
3
Q
2
B .
N § HanmeHosaHne Koa Kon. lMpumeyaHne
3
X
§ 1 |Ckoba BMM-10 BMM10** n
= 2 |Ckoba BML-10 BML1007 2
§ 11 |AHKep co wnuabkoi M10 CM431060 2
r;; 12 |lavika c Haceykosi M10 DIN 6923 CM101000 nx4+4
g CM201001/
S 13 |Lnmnnska pessbosas M 10 DIN 975 CM 201002 2

MoHTaXHbIV YepTéx

1. H - BbicoTa noaseca
2. B - wupmnHa ncrionb3yeMbix J0TKOB
DKC-2014.B5. 07
Ysm. [Kon.yd| St {N°gox.| Mogrmes | fara
Pazpab. Acees AC | fgf |ueoxd Mo VIBEC HA LNMWbKaX 1 ckobe | Craans| Jincr | Jncros
[lpos. epemmemo Al | Loz BMM-10 P 1
H.KkoHTp. K GETOHHOMY NEPEKPBITHIO (=DKC

Gopmar A3




1

I 1

|

5 2
q /! ﬁ/
e b S a—

S 4 | B
N
S
=

—_

2. H - BbicoTa nogseca
3. B - wupuHa ncnonb3yembix 10TKOB

b
o
P~}
—d
Sl
N
N
o
12 B
11

*Wcnonb3oBate coBMECTHO ¢ wavbo M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha OAHY KOHCO/b

W3m. |Kon.yd| Jiuct |Ngox., lognnce {fata

DKC-2014.B5. 08

Paspab. |Acees A.C. Aql o

[lpos. Yeremmeno A [ ooy

>
B+33
3
%
§
X
s
8
§ HaumeHoBaHne Koz Kon. MpumedaHme
©
o]
J BSD21**/
X - -,
s 1 |MoaBec BSD-21/BSD-41 BSD41* 1
S 5 Kowconb BBH -70/BBH -60
S (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
< 3 |3arnywka Topuesas BPO LS0082 1
S8
g 11 |AHKep co wnmnbkoii M10 CM441060 4
i_ 12 |BuHT anst kpennenms k npogmmo M10x30  |CM 041030 nx2
s 13 |ravika ¢ Hace4kovi M 10 DIN 6923 CM 101000 nx2

H.KOHTp.

Cragnsa | Jivct | Jluctos
loasec K noTosKy P 1
CUMMETPUYHbIM [2DKC
=
MoHTaxXHbIV YepTéXx

®opmar A3



B+33

Min 250

4

%

§

N

s .

§ 'r:o" HanmeHoBaHne Koz Kon. lpnmeyaHne
~ _ BSD21**/

§ 1 |Moasec BSD-21/BSD-41 BSD41*+ 1

s 5 Kowcone BBH -70/BBH -60

S (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n

§ 3 |YkocuHa BMU-60 BMU60** 1

= 4 |3arnywka Topuesas BPO L50082 1

§ 11 |AHKep co wnnibkoi M10 CM 441060 5

%_ 12 |BuHT ans kpennenns k npogwno M10x30 CM041030 nx2+1

@

S 13 |lavika ¢ Haceykosi M10 DIN 6923 CM 101000 nx2+1

1. *Wcnonb30Bate cOBMECTHO C wavbov M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 0AHY KOHCO/b
H - BeicoTa nogseca
B - wupuHa ncnosib3yembix 10TKOB

W N

216

10

DKC-2014.B5. 09

Ham. [Kom.yd| uct [N sox| Mogrncs | fata
Paspab. |Acees A.C. g Tos
pos. YevemmemolA| | bessann
H.KOHTD.

oAsec K noTosnKy
O4HOCTOPOHHMIA
MoHTaxXHbIV 4epTéx

Cragus| Jlucr | Jiucros
P 1
(= DKC

®opmat A3



\
016 /58 @{

N
.

T % & o+ o

11

* Bbibupas anuHy KoHcoan "T", cneayet yumTbiBaTb HAK/IOH CTEHbI

11

DKC-2014.B5. 10

1
o>
T*
A
2
o
g
S
8
é; HanmeHosaHne Koa Kon. lMpumeyaHne
{E
3 Kokcons BBM-50 BBM50** 1
g 2 |Onopa wapHupHas moHTaxHas BSV-29 BSV2902 1
§ 10 | AHKep ycuneHHbivi ¢ 6osrom M10 CM461065 2
< 11 |bont ¢ yactnyrHoit pessboii M8x70 DIN 931 CM020870 1
§ 12 |bornr ¢ wecturpanHoit ronoskoi M8x16 DIN 933 |CM020816 2
%_ 13 |lavika ¢ Haceukov M8 DIN 6923 CM100800 3
@
N 14 |Waviba cronopHas M8 DIN 6798A CM220800 2

Wm. | Kon.yd| Jnct |N°gox.| Mogrmcs | Jara

Paspab.  [Acees AC. | fgf i R Cragua| Jucr | Jincros
Ipos. YeremmenolA| ] oo Oriopa Ha HaK/IoHHOM P 1
FixonTp rloBepXHOCTY [=2DKC

MoHTaXHbIV YepTéx

®opmar A3




12

b
e %
+® g 12
‘W 14
+&
5]
=3
©
g =
$v
<
& 13
& 14
& 15
o /ev S
E —
@ [&]
| 7 | i\
|- | &l
%F ENE | IR
OE\
g
g .
z 3 HanmeHosaHne Koz Kon. lMpumeyarHne
& =
1 |KoHconb BBM-50 BBM50** n
§ 2 |Kpennenwne k notonky BSV-29 BSV2901 1 1. H - BbicoTa nogseca
N 3 |Mpogune BPM-29 BPM29** 1 2. B - wupuHa ncronb3yemblx 10TKOB
o
g AHKep ycuneHHbivi ¢ 6orom M10
5| [LofAeepyomenbiic oy SO LB DKC-2014.B5. 11
= 11 |Bonr ¢ vactnuHosi pessbosi M8x60 DIN 931 CM 020860 nx2 5 ' '
. - M3m. | Kon.yd| Jinct |N=gok.| Mognncey | fara
< 12 |bonr ¢ yactuuroii pessboit M8x70 DIN 931 CM020870 1 Pazpab.  [Acees A.C. ,{w/ 13.09.20 . Cragns| Jiucr | Jlucros
g 13 |Bon ¢ wectvrpantoii ronoskoit M8x16 DIN 933 |CM020816 2 fpos. SepegmennolAl [ feosan loasec Ha HaK/IOHHOM P 1
E 14 |ravika ¢ Haceukosi M8 DIN 6923 CM100800 nx2+3 FLkomTD NMOBEPXHOCTU = D KC
N 15 |Wariba cronopHas M8 DIN 6798A CM220800 2 MOHTaXHbIV YepTéX

®opmat A3



A
y
[00000000000000000009)
I I
S w w b m
1 ! w
o b |
%ﬁ&ﬂ&@ $244909900040)
/ B+100 48
§ HanmeHosaHne Koa Kon. lMpumeyaHne
ol
=
o i ] BPL29**/
E 1 |Mpogunb BPL-29/BPM-29 BPM29%* n
§ 10 |ravika c Haceukosi M8 DIN 6923 CM 100800 nx4
CM 200801/
m 11 |LWnunska pessbosast M8 DIN 975 CM 200802 2
5
N UcnonHeHne 1
§ 2 | Kpennenwte k npocpHacTwiy notonoyHoe CM 310800 2
S
- UcnonHernne 2
§ 2 |Kpennenue k npogHactuny V-o6pasHoe CM330800 2
a CM 201001/
; 12 |LWnmneka pessbosas M8 DIN 975/976 CM 201002 2
< 13 |lravika c Haceykosi M8 DIN 6923 CM 100800 4

13

A b
(Mcnonnenue 1)
F1
[J—
2
A
(McnonHenune 2)
F2
J— 13
12
2

1. F1 - war B npogHactune 50 mm
F2 - war B npogHactune 50-100 mm
2. H - BbicoTa nogseca
3. B - wWwupuHa ucrnosb3yemblx 10TKOB
DKC-2014.B5. 15
am. | Kon.yd inct |Vgo.| Mogrmces | fara
Paspab.  [Acees AC. | fyf  |nosa Cragns| Jluct | Jlncros
[Tpos. YevepmenvolA| [ lsaoaor lNoaBec Ha ABYX LUMW/IbKax P 1
i K npogHactuny EDKC
MoHTaXHbIN YepTEX

®opmat A3



s 3 5 14
$ 11
P4
L 2
& [PEH
-‘n\-
il
A \n’
AL -~
L AN " B
b
11 12
1
E ~——1 B 7
—1-H
2 N
N
|
N o
g —p
125 —— B+33
|
5 —= -
> g
~
2 § HaumeHoBaHue Koa Kon. lMpumeyaHne
g BSDA1*%/
S 1 |Moasec BSD-41/BSD-21/BSP-21 BSD21**/ 1
Q BSP21**
o 2 Kgg;og; BBH -70/BBH -63 n 1. *Wcnonb3oBaTb cOBMECTHO ¢ Wwavbow M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 0AHY KOHCO/b
. (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) 2. H - BeicoTa nogseca
5 BPL29**/ 3. B - wupuHa UCronb3yembiX NOTKOB
N 3 |Mpogpune BPL-21/Mpogune BPM-21 ok 4 y
g BPM29
'g:[ 4 OnopHas nnactvHa ans C- 06pasHbix BHM4141 P) D KC_ 20 1 4 B 5 1 6
= npoguneii BHM-41 sm. [ Kon.yd Jinet |W2gox| Mognucs | fara
s 5 |3arnywxa Topuesas BPO L50082 1 Paspab.  [Acees AC. | fqf nosa Cragns| Jluct | Jlncros
S| | 11 [Bunr ans kpenviens k npogwio M10x30 | CM 041030 nx2+4 Mpos.__|fepepwenolAl [ s Kpenienme nogseca P 1
S| [22]|ravia c Haceukoii M10 DIN 6923 |CM101000 | m2+20 HxoHTp. BA0/b/ 110MEPeK 6anku = DKC
s 13 |LLinnnbka pesb6osas M 10 DIN 975/976 CM201001 4 MoHTaxXHbIN YepTéx

®opmat A3



2
13 [faeove0e0000000
i i
Ieeeeeeeeeeeee}el
= | | |
| | |
#eeeeeeeeeeeeeeee\

3 j i o

wn

™~

£

= | m |

(%] @ PPEPIPIOPOPEO LD
B+40

&S
o
g
s
&
§ § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarne
X
) i i BPL29%%/
% 1 |Mpogwns BPL-29/BPM-29 prevati n
S ] i BPL29**/
. 2 |MNpoguns BPL-29/BPM-29 BPM29%x 4
S 11 |lavika ¢ Haceuykoi M 10 DIN 6923 CM101000 nx4+16
o CM201001/
i_ 12 |Wnwbka pe3vbosas M 10 DIN 975/976 CM 201002 2
S 13 |LLnmnbka pesvbosast M 10 DIN 975/976 CM201001 2

11

15

1. H - BbicoTa nogseca
2. B - wWMpuHa MCMoNb3yeMbiX JI0TKOB
DKC-2014.B5. 17
Wsm. | Kon.yd Sinct |N°qo.| Mognes | fara
Paspab.  [Acees A.C. | fgf  uma Cragua| Jucr | Jiucros
Toos. |tmmenri] [ lewa Kpennerme nonepek 6anku ¢ 5 ;
WUCI10/1b30BaHNEM MoABECa Ha
H.KoHTD. WMWIbKaX [(=DKC

MoHTaxHbIN YepTéx

®opmar A3



16

b
11
— i e WO
0 =R
N
0] | N
= - — 12
o
0
Hold -
© |t
b [T -~ B
© —B 11
s |
n
g 0 B+33
S
0 |
I | ZIL 7
# B J
% I == - 12
- ——
@ —
o i
PR —
ES § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyatine
s BSD41**/
& 1 |Mogsec BSD-41/BSD-21/BSP-21 BSD21**/ 1
BSP21** o
. 5 Korcons BBH -70/BBH -60 é ;Mcnom:sosarb COBMECTHO C wavbosi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCO/b
g (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n : - BbicoTa 1045eca
N — 3. B - Wupu1Ha UCNONb3YEMbIX JIOTKOB
g 3 |Mpogunb aBoviHow BPD-21 ggﬁf;l « ,{ 2
§ DKC-2014.B5. 18
= 4 3arnyw;<a Topuesas BPO L50082 1 W3m. |Kon.yd| Juct |N°gox., [lognnce {fJara
s 10 |bonr M10x25 DIN933 CM021025 2 Paspab.  [Acees AC. | fgqf Tsosw Cragng | Jncr | Jucros
S| [11 |6 09 perrerms x npodwnio Miox30 CM041030 | nx2sa Tpos. _ |YewmeniTA| | lswsann Kpennenune nogseca P 1
= " "
: 12 |rasika c Haceukosi M 10 DIN 6923 CM101000 nx2+4 HkorTD: B/O/1b/ NOMEPeK AByTaBpa = DKC
N 13 |Crpy6uuHa 3akpbiBarowas CM 301001 4 MOoHTaXHbIN YepTEX

®opmat A3




Bsam. nHB. N°

[

-

B - wupuHa ncrosib3yembix 10TKOB

17

DKC-2014.B5. 19

o
o
S .
N ':8 HaumerosaHue Koa Kon. Mpumeyarmne
o
N
N
S BPL41*%/
= - N
Mpogune BPL-41/BPM-41 BPMA1** 2
S OnopHas nnactuHa ans C- 06pa3Hbix
S
S npoguneii BHM-41 BHM4141 4
Ql
i lavika ¢ Haceukoni M10 DIN 6923 CM101000 8
3 1 |lWinuneka pesvbosas M 10 DIN 975/976 CM201001 4

Wam. | Kon.yd Jinct |N°g0k. [Tognnce | Jara
Paspab.  [Acees AC. | fgf usa Cragna| Jucr | Jincros
[pos. Yeemmmeno[A) [ beosaug P 7
2 L Oropa BAo/b 6anku
H.KOHTD. (=DKC
MoHTaxHbIV YepTéx

@opmart A3



10000000

5.

© 0

B+10

ol
=

g

N

3
@
S
3 .
§ § HaumeHosaHne Koa Kon. Mpumeyarune
N
IS
g Mpoguns BPM-29 BPM29** 1

- 2 |XomyT ans tskenbix Harpy3ok BHT-30 |BHT3*** 1 paspennTb Ha ABE YacTu
§ 10 |lavika wecturpaHHass M6 DIN 934 CM110600 4
%_ 11 |Wasiba ky3oBHas M6 DIN 9021 CM240600 4
Q
N 12 |LWnnnbka pesvbosasi M6 DIN 975/976 CM20060* 2 |L

B - wwmpuHa ncnosb3yembix 10TKOB

18

DKC-2014.B5. 20

Wsm. |Kon.yd| Jincr N0k, [ogrncs | fara

Paspab.  [Acees AC. | fqf nusa . Cragns| Jluct | Jlucros

Mpos. _ |emmenslA| | lswar{  Oriopa BAOMb KPYr/ioN P 1

H.KOHT. baku [(=DKC
MoHTaXHbIN YepTEX




SR

e
‘/
%

NN

AR

1. H - BbicoTa nogseca
2. B - wupunHa ncnonb3yembix 10TKOB

19

| I AN
< P

Ham. | Kon.yd| iuct |V gox.| Mogrmces | fara

DKC-2014.B5. 21

Paspab.  [Acees AC. | fgqf  |sosan

[pos. Yevemmemo Al ] bewa

T
—~—

2
o
N
s
8
© § HanmeHosanne Koa Kon. lpumeyaHne
T
<
3 1 |YHuBepcanbHbiii wapHup BSV-10 BSV1012 1
Qo
E 2 |KoHconb notonoyHas BBA-10/ BBA-20 BBA10**/ 1
S BBA20**

11 |CrpybumHa M10 CM301000 1
§ 12 |Bont ¢ wectvrparHosi ronoskoi M 10x35 DIN 933 CM081035 1
=
2 13 |ravika c Hacedkori M 10 DIN 6923 CM101000 4
g CM201001/
< 14 |lWnunska pesvbosas M 10 DIN 975 CM 201002 1

H.KOHTD.

lloaBec Ha WnuibKe K
HaKJ/I0HHOW 6asike

MoHTaxXHbIV YepTéx

Cragna| Jluct | Jlucros
P 1
[=eDKC

®opmat A3



14 1
11
12
= 15
piuig |
i I
I I 1
4 ‘ L L
00 00000000000000000.0000 09
B+25 \\\\\\\*g
ol
=
g 0
N 2 HanmeHosaHne Koz Kon. lMpnmeyaHne
s
§ 1 |Mpopunb aBoviHov BPD-21 BPD21** 1
i i BPL29*¥/
. 2 |Mpouns BPL-29/BPM-29 P29+ 2
E{ 3 | YnuBepcanbHbiii wapHup BSV-10 BSV1012 2
8 11 |BuHT ans Kpennenus K npogunio M10x30  |CM 041030 2
§ 12 |ravika wecrnrpartias M10 DIN 934 CM111000 2
13 |rasika ¢ Haceuykoi M 10 DIN 6923 CM101000 8
§ 14 |Ctpy6umnHa 3akpbiBatoLas CM301001 2
C:; 15 |LWaviba M 10 DIN125 CM241000 2
9 CM201001/
< 16 |LLnnnbka pessbosas M 10 DIN 975 CM201002 2

13

1. H - BbicoTa nogseca

2. B - wupnHa ncnosnb3yembix 10TKOB

20

DKC-2014.B5. 22

MoHTaXHbIN YepTEX

Wsm. |Kon.yd| Jincr N0k, [ogrncs | fara

Paspab. |Acees AC | g lsmad  [loaBec Ha LWMWIbKax u | Craana| Jiner | Jinctos

[pos. YevepmenvolA| [ lsaoo " P 7
I'IpOd)I/Iﬂe K HaKJ1I0HHON

H.KOHT. banke [(=DKC

®opmat A3



21

MoHTaXHBIN YepTEX

13 400
1
A —
0]
k % ]
3
N
2
B+64
ol
=
o
g
s
&
© . s
S ™ 1. *Wcnonb3o0BaTe COBMECTHO ¢ wavbon M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha OBHY KOHCO/b
N 2 Hanmerosatme Koa Kor. Mpumedarime 2. B - wupuHa ncnonb3yemeix 10TKOB
]
g Korcons BBH -70/BBH -60
IS -
S 1 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%*) rop. unH-as 1 - DKC 201 4. 85 25
M3m. | Kon.yd Jinct \N=gok.| Mognucey | fara

s 2 |Kpenneune T-o6pa3Hoe BMH3020HDZ 1 Pa3pab.  |Acees A.C. 19 309,20, J|.Cragus| Jluct | Jincros
S 11 |Bunt ang kpennerus k npogwmo M10x30  |CM 041030 2 [pos. ) A T erI'I/'IeHMe K BEPTUKA/IbHON| P 1
S - . basike B 0AMH YpOBEHb
. 12 |rasika ¢ Haceukosi M10 DIN 6923 CM101000 2 Hkom. AVH Y EDKC
< 13 | CrpybumHa 3akpbiatoLyas CM301001 2

®opmar A3




22

13
E 2
=]
g
B+65 1
ol
=
o
g
s
3
§ § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarme
X
8 ; |Koncons BBH -70/BBH -60
'§z (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) rop. unH-as n
=
_ BMH4040HDZ/
5 2 |Kpennenne H-obpasHoe BMH4020HDZ 1
g 11 |BuHT ang kpennenws k npogumo M10x30  |CM 041030 nx2
i 12 |ravika ¢ Haceykos M 10 DIN 6923 CM101000 nx2
S 13 |Crpy6umra 3akpeisatouas CM301001 4

1. *Wcnonb3oBate coBMECTHO C wavibori M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wTt. Ha 04HY
KOHCO/b
2. B - wupuHa ncnosb3yemoix 10TKOB

DKC-2014.B5. 26

Wsm. | Kon.yd| Jincr N0k, Iogrnce | fara

Paspab.  [Acees AC. | fqf uwa . | Cragns| Juct | Jlucros

Mpos.  |emmeniTd| | lswa| KpernneHwe K BEpTUKanbHOU [ p 1

HRonD. baske B 4Ba ypOBHS EDKC
MoHTaXHbIN YepTEX

®opmar A3



F
0
0
0

o]
0
9
b

B+85

§ HanmeHoBaHue Koa Kon. lMpumeyaHne
P Korcons BBH -70/BBH -60
S 1| (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) rop. um-as n
3 BPL41*%/
~t— 5 |rpocuns BPL-41/8PM-41/8PL-21/8PM-21 [BPM41*/ 2

BPL41**/

R BPM21**
N 3 |Mpogmns BPL-41/BPM-41 (BPL-21/BPM-21)** 1
g' 4 |Onopras nnactwHa ans C- 0bpasHsix npogwneii BHM-41 |BHM4141 2
éﬁ 10 |bon ¢ wectvrparHoit ronoskoid M 10x60 DIN 933 ** | CM081060 2

11 |BuHT Ang kpennenms k npogumo M10x30  |CM 041030 nx2
'§ 12 |ravika ¢ Hacedkoi M 10 DIN 6923 CM101000 nx2
= 13 |lavika ans nogselumsars rpogung M 10 DIN 934 CM 141000 4
i 14 |Crpy6umHa 3akpbiBatoLyas CM 301001 4
S 15 |Waviba M 10 DIN125 CM 241000 2

23
A
B-B (»
| 10
I Uy [
L15
[
4
1. *Mcrione3oBaTk COBMECTHO C Lwaviboii M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 . Ha 04Hy KOHCOMb
2. **[lpu ucrone3osaHmm ripogmns BPL-21/BPM-21 nio3. 3, 6oiT M10x60 no3.10 ciesyer 3aMeHnTb Ha
6onT M10x35 (CM081035)
3. B - WupMHAa UCronb3yembiX 10TKOB
DKC-2014.B5. 27
W3m. | Kon.yd Siuct |N°gox.| Mogrncs | Aara
Paspab.  [Acees A.C. | fgf  uma _ | Cragns| Jincr | Jincros
[pos. YpepmenoTA| T swad|  KpervieHue K BEpTVKanbHON P 1
basike B HECKO/IbKO ypOBHEN
H.KOHTp. yp @ D KC
MoHTaxXHbIN YepTéxX

®opmar A3



B - wmpuHa ncrnosib3yemolx 10TKOB

24

DKC-2014.B5. 28

B+100
A
1
L~
3
I e
813
1 B S
~N
=3 £
/ b
’ b
3
é; HaumeHoBaHne Koa Kon. lMpumeyvaHne
i 1 KoHconb BBP-41/BBP-21/BBD-21
g (BBH -70/BBH -60) n
S
i
] _ ~ BPL41**/
2 |Mpogunb BPL-41/BPM-41 BPMA1** 1
2 3 | Yronok kpenexHbiii oguHouHbii BMD-10  |BMC1011HDZ 2
<
s 4 |MnactvHa onopHas BHM-41 BHM4141 2
§ 11 |bonr ¢ wectvrparHosi M10x70 DIN 933 CM081070 2
S 13 |BuHT ang kpennenus k npoguno M10x30 CM041030 nx2
< 15 |lavika wecturpaHHas M 10 DIN 934  |CM 111000 nx2+2
X
S 16 |lWasiba M10 DIN 9021 CM 121000 nx2
i_ 17 |lWaiiba-rposep M 10 DIN 127 CM 131000 2
S 18 |lWasiba M10 DIN 125 CM 241000 2

MoHTaxXHbIV 4epTéX

W3m. |Kon.yd| Juct |N°gox., [lognnce {fara

Paspab.  [Acees AC. | fgqf |sosw . Cragng| Jucr | Jinctos
Ipos. fermenol4] | swan] CTOVIK@ HA FOPU3OHTA/IbHBIX [P 1
H.KoHTD. NporoHax 2DKC

Gopmat A3



2 'é HaumeHoBaHne Koa Kon. lMpumeyarHue
% f KoHconb BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH
R -70/BBH -60) n
]

~ 3 BPL41**/
. 2 |Mpogune BPL-41/BPM-41 BPM41** 1
©
E 3 |lnactuHa onopHas BHM-41 BHM4141 2
g 10 | Arkep cram-bwi M10 CM421060 2
§ 12 |BuHT ang kpennenms k npogmmo M10x30  |CM 041030 nx2
= 13 |lavika wecturpaqHas M 10 DIN 934 |CM101000 nx2
§ 14 |ravika ¢ Haceykos M 10 DIN 6923 CM101000 2
%_ 15 |LWaviba M10 DIN 9021 CM 121000 nx2
Q
N 16 |LWnunbka pessbosas M 10 DIN 975/976  (cM 201001 2

Min 250

67

B - wupuHa ncrnosb3yemoix J10TKOB

12

13

25

W3m. |Kon.yd| Juct |N°gox., [lognnce {fara

DKC-2014.B5. 29

Paspab. [Acees AC. | fgf s

[pos. YevepmemoTA| | bessann

H.KOHTD.

BeptukanbHasi cTovika K

6ETOHHOW CTEHE
MoHTaxXHbIV 4epTéx

Cragus| Jlucr | Jiucros
P 1
[=eDKC

®opmat A3



B+25

14

o "Wz >

1.

H - BbicoTa noaseca

26

%

o

g

S

8

© § HanmeHosaHue Koz Kon. MpumeyaHne
T

<

3| |7 [Moasec BSD-21 BSD21** 1
N

§ 5 KoHcons BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH

S -70/BBH -60) n
< 10 |AHkep co wnmnskoi M 10 CM441060 4
§ 11 |BuHT ans kpennenms k npogwmo M10x30 CM041030 nx2
i 13 |lavika wecturpaHHas M 10 DIN 934 CM101000 nx2
S 14 |LWaviba M 10 DIN 9021 CM 121000 nx2

2. B - wwupnHa ncnonb3yembix 10TKOB
DKC-2014.B5. 30
WM. [Kon.yd Juct [N aox| Mogrucs | fata
Paspab.  [Acees AC. | g 09,201 Cragna| Jlnct | Jlucros
Mpos.  |temmenofd| | swa| KOHCOJIbHASA 0ropa Ha P 1
H.KOHTP. non @ D KC
MOHTaXHbIV YepTéx

®opmat A3



B+100
0 0
0 0
©@o0o0o0o0o0o0o0o0olol.o®
0 l
0 0 I~ 2
= 0 0
0 0 1
0 0
W 7 7, i N
7 7 7
7 /////////////////////// 7 9
T A
216
10
2
g
N
s
8
©
5 .
3 § HaumeHoBaHne Koa Kon. lMpumeyaHune
N
§ 1 |KoHconb BBP-41 BBP41** 2
2 |Mpogwmnb BPM-29 BPM29** 1
§' 10 |AHkep co wnmnbkoi M 10 CM441060 4
= 11 |BuHT ans kpennenms k npogwio M10x30 CM041030 2
i. 12 |lavika wecturpaHHas M 10 DIN 934  |CM101000 2
S 13 |LWaviba M 10 DIN 9021 CM 121000 2

1. H - BeicoTa nogeeca
2. B - wupunHa ucnonb3yembix 10TKOB

27

Wam. | Kon.yd| Jincr (Vq0x. [ognnce {fara

DKC-2014.B5. 31

Paspab.  [Acees AC. | fgqf  Tsosan
[pos. Yevemmemo Al ] 9.0,

H.KOHTP.

Onopa [1-pama Ha ron

MoHTaxXHbIN 4epTéx

Cragus | Jincr | Jiuctos
P 1
[=eDKC

®opmat A3



110
7
7
00 05,7
40 o 24
A W % o 5
ﬁf
§ P B+33 2
£
=
SR I - ,
N B R ——
el I

28
A
10
N
o]
1
[JepopmaLmoHHbI 3a30p i 1
14
b 15
16
13
12
1. *Wcnonb30Batb cOBMECTHO C wavbos DIN 9021 M10 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCONb
2. B - WWpMHA MCMOJIb3YEMbIX IOTKOB
DKC-2014.B5. 32
Wsm. | Ko.yd| iuct |Ngo.| Mogrmces | Aara
Paspab.  [Acces AC. | g Tposw Cragng| Jucr | Jinctos

pos. YevemmemolA| ] bessann

=
"g é; HanmeHosaHue Koz Kon. MpumedarHne
§ f KoHconb BBH -70/BBH -60 "
(BBP-41/BBP-21/BBD-21%)
© Moasec BSD-41 BSD41%* 1
E‘ MoHTaxHas onopa Ans npoguns 82 x41 BSF8201HDZ 1
g 10 |AHKep co wnuskoi M 10 CM441060 6
§ 12 | Byt ang kpennermns k npogmno M10x30 CM041030 nx2
= 13 |lravika ¢ Haceykov M 10 DIN 6923 CM101000 2
§ 14 |lavika wecturpaqHas M 10 DIN 934 CM111000 2
%_ 15 |Waviba M10 DIN125 CM241000 2
§ 16 |LWnnrbka pesvbosas M 10 DIN 975 CM201001 1

H.KOHTP.

P

1

Onopa B pacriop

MOHTaXHbIN 4epTéx

[(=DKC

Gopmar A3



29

L

|

|

|

|

|

|

|

|
-y

oFooooo

oo

DKC-2014.B5.50

%

9

N

=

&

© .

3 |8 HaumeHosaHme Koa Kon.|  MMpumeyarue
3

§ 1 |Jlotok nucroBoi

= 5 Mpogunb BPL-29/BPM-29/BPL-21/ 1
< BPM-21/BPL-41/BPM-41

L 10 |BuHT ¢ rnaakovi ronoskovi M6x16 DIN 603 CM010616 2
%. 11 |lasika ¢ Hace4yko M6 DIN 6923 CM 100600 2
Q

N 12 |Waviba ky3osHas M6 DIN 9021 CM170600 2

Wsm. | Kon.yd| St [N°qox| Mogrmes | fJara

Paspab.  [Acees AC. | fyf nwsa v Cragus| Juct | Jlucros
[pos. YeregmemolA| [ oo JIncroBou /10TOK Ha P 7
H.KoHTP. np quMﬂe [EDKC

MoHTaXHbIN YepTEX

®opmat A3



@@@{DJ

%

@

g

3

Q

IS

S

X

g | w

5 S HaumeHoBaHne Koa Kon. MpumeyaHne
=

< 1 |/lotok nucrosovi

g 2 |Korconb 1
%_ 10 |BuHT ¢ rnagkovi ronoskoi M6x16 DIN 603 CM010616

«Q

N 11 |lavika ¢ Haceykovi M6 DIN 6923 CM 100600

30

1
10
11
2
DKC-2014.B5.51
Wsm. |Kon.yd| Jincr N0k, Iogrnce | fara
Paspab. [Acees AC. | fqf nwa o Cragns| Jlnct | Jlucros
Mpos. |emwenofd| | |swa|  JINCTOBOM JIOTOK Ha P 1
H.KOHTD. KOHCO/1b [(=DKC
MoHTaXHbIV YEPTEX

®opmar A3



31

J—
i
|
| ‘
I I ‘
S et @3
\
\
| | \
| |
> D -
| |
\
|
o o A o an
\
/ |
\
|
ol
=
o
g
s
8
o
S
X
3] .
N
5| |8 HaumeHoBaHme Koz Kon. Mpumeyarme
=
S 1 |/lotok nucrosovi
S 2 |Cko6a BMM-10 1
i 10 |BuHT ¢ rnaakosi ronoskos M6x16 DIN 603 CM010616 2
S 11 |lavika c Haceykos M6 DIN 6923 CM 100600 2

11
10
DKC-2014.B5.52

Wm. | Kon.yd Jnct Vg0 Mogrues | fara

Paspab.  [Acees AC. | fyf  uwa o Cragns| Jinct | Jluctos
Tpos.  |%emwenld| | pwan|  JIMCTOBOM JIOTOK Ha P 1
ko, ckobe BMM-10 EDKC

MoHTaXHbIV YepTEX

®opmar A3




=

=

[

S

=

&

©

s

<

ﬂ .

§ § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarue
=

S 1 |/lotok nmncrosoii

g 2 |Ckoba BMT-10 1
l_ 10 |BuHT ¢ rnaakovi ronoskosi M6x16 DIN 603 CM010616 2
oQ

s 11 |lavika ¢ Hace4koi M6 DIN 6923 CM 100600

32

1

2

10

11

DKC-2014.B5.53

Mam. |Kon.yd| Jinct MEgox. [lognnce |fara
Paspab, [Acees AC. | fqf |nwa o Cragnsi| Jinct | Jlncros
Mpos.  |%emwenofd| | lwa|  JIMCTOBOM JIOTOK Ha P 1
H.KOHTD. CKO6€ BM T-10 @ DKC

MOHTaXHbIN YepTEX

®opmat A3



oo oooooo0B®

33

2
[

N

3

]

° .

o

N ',:3 HammerHoBaHue Koz Kon. Mpumedarme
3

X

'g:t 1 |J1oTOK NeCTHUYHbIV

= 5 lpogunb BPL-29/BPM-29/BPL-21/ 1

N BPM-21/BPL-41/BPM-41

S 3 |Mpwxum notka LP1000 2

Ql

:_ 10 |BuHT ¢ rnagkosi ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 2

s 11 |ravika ¢ Hace4kovi M6 DIN 6923 CM 100600 2

DKC-2014.B5.55
W3m. |Kon.yd| Jiucr |N°gox., [lognnce {fara
Paspab. [Acees AC_ | fgf nasa . Cragna | Juct | Jincros
Moos.  |Yeremmenold] | |feowwnd JIECTHWYHBIV JIOTOK HA [ p 1
Ao npoune [2DKC
MoHTaxXHbIN YepTEX

®opmar A3



@‘@ © {DJ

34

DKC-2014.B5.56

%

o

g

S

Q

Y

3 .

§ ":3 HanmeHoBaHune Koz Kon. lMpumeyaHne
X

=

§ 1 |J1oTOK NECTHUYHbIV

S 2 |KoHconb 1
Q 3 |Mpwxum notka LP1000 2
%_ 10 |BuHT ¢ rnaakovi ronoskosi M6x20 DIN 603 CM010620 2
o

N 11 |lavika ¢ Hacedkos M6 DIN 6923 CM 100600 2

Wsm. |Kon.yd| Jincr V20K, [ogrncs | fara

Paspab.  [Acees AC. | fqf nusa . Cragns| Jluct | Jlucros
Mpos.__ |femmenolA| | swni JIECTHUYHBIV JIOTOK HA [P 1
H.KOHTD. KOHCO/1b I <] DKC

MoHTaXHbIN YepTEX

®opmat A3



e — — 1
- 3 =T
== i ==
=3 - =3
é i % J—L‘fr
\ U \
= { =
= ! =
o= - % =
———— 7~
o
3 2 1
%
[Sa]
=
2 .
3 |8 HaumeHoBaHme Ko Kon.|  [Mpumeyanne
X
=
§ 1 |JloTok neCTHUYHbIN
Q. 2 |Ckoba BMM-10 1
g 3 |Mpuxum notka LP1000 2
Oé_ 10 |BuHT ¢ rnagkovi ronoskoi M6 x20 DIN 603 CM010620 2
L)
N 11 |lavika c Haceykosi M6 DIN 6923 CM 100600 2

ANy

A

35

DKC-2014.B5.57
W3m. |Kon.yd| Jinct |Ngox. [lognnce | Jara
Paspab.  [Acees AC_ | fgf usa o Cragna| Juct | Jincros
Mpos.  |WpemmenolA| | oo JIGCTHWMYHBIN JIOTOK HA [P 1
Hxonp. ckobe BMM-10 EDKC
MOHTaXHbIV YEPTEX

@opmar A3



O @@%@@@@\ O

36

%

[

N

3

8

© .

3|8 HaumeHosarme Ko Kon.|  [Mpumeyanne
3

§ 1 |/loTok npoBooYHbIN

S

= 2 Mpogune BPL-29/BPM-29/BPL-21/ 1
< BPM-21/BPL-41/BPM-41

g 10 |BuHT ¢ rnagkovi ronoskosi M6x20 DIN 603 CM 050620 2
%_ 11 |lasika ¢ Hace4ykosi M6 DIN 6923 CM 100600 2
@

N 12 |Waviba ky3oBHas M6 DIN 9021 CM170600 2

1 et 71—
| |
- -
\ ‘ ‘ \
| = |
—= —‘ — — 1 — —‘ — 1
10
11
12
DKC-2014.B5.60
Ham. |Kon.yd| uct |N“sox{ Mogrncs | fata
Paspab.  [Acees AC. | g Tsosw v Cragng| Juct | Jincros
[pos. SeregmemolA| [ eosan [poBO/IOYHBIN JIOTOK Ha | » 1
H.KOHTD. np Od)Mﬂe @ DKC
MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmat A3



O © O {DJ

37

%

o

g

3

]

o

S

X

8 R

S ‘:8 HanmeHosaHue Koz Kon., [pumedaHne
=

= 1 |/loTok NpoBoOOYHbI/

S

1S 2 |KoHconb 1
i 10 |BuHT ¢ rnaakovi ronoskos M6 x20 DIN 603 CM 050620 2
S 11 |lavika c Haceykos M6 DIN 6923 CM 100600 2

DKC-2014.B5.61
Wsm. | Kon.yd| Jnct |N°gox.| Mogrmes | Jara
Paspab.  [Acees AC. | fgf uma o Cragua| _Jlucr | Jincros
Mpos._|fesmenolA] | faan| [IPOBOJIOYHBIN JIOTOK HA [P 1
H.KoHTp. KOHCO/1b [eDKC
MoHTaxXHbIVi YepTéx

®opmar A3



38

A e — — T — —— —
‘ ]
ET — — — T*M'* — =
| I
E—‘ — —— ‘—— — =
~
E—‘ — — ‘—— — ————
| N
EL — — @L — —
i | { | )
- —_———F— —
©
2
o
S
3
]
Y
3
X
§ .
5 |8 HanmeHoBaHme Koz Kon. Mpumeyarme
=
e 1 |/loTok npoBonOYHbIN
S8
1S 2 |Ckoba BMM-10 BMM10** 1
i_ 10 |BuHT ¢ rnagkovi ronoskoi M6 x20 DIN 603 CM 050620 2
S 11 |lavika ¢ Haceykori M6 DIN 6923 CM 100600 2

—~—
<
1
|
|
|
fl
|
=gl
10
11
DKC-2014.B5.62
W3m. |Kon.yd| Jinct |N°gox., [ognnce {fata
Paspab.  [Acees AC. | Jfqf |sosa . Craana| Jiuct | Jincros
[pos. temmenoTd| | psoows| [IDOBOJIOYHBI JIOTOK HA [P 1
Hoxomp, ckobe BMM-10 2DKC

MoHTaxXHbIVi YepTéX

®opmar A3



p— — — p— p— p— p— p— e
— (| Ay——— ——— Y —
R e || B — —— —
= Rical
i B N | " | ]
G L i )
1
10
11
12
&S
@
§
s
8
© § HaumeHosaHue Koa Kon. lMpumeyaHne
°
RS
E 1 |/lotok npoBosioyHbI 10TKa C ocHoBaHmeM 50 MM |FC**05
X
S 2 |Aepxarens FC37305 1
= 5 |Tpoduns BPL-29/BPM-29/BPL-21/ |
S BPM-21/BPL-41/BPM-41
S 10 |BuHT C rnagkovi ronoskoii M6x20 DIN 603 CM 050620 1
i 11 |ravika c Haceykosi M6 DIN 6923 CM 100600 1
N 12 |iasi6a ky308Has M6 DIN 9021 CM170600 1

39

1
DKC-2014.B5.63
W3m. | Kon.yd Siuct |N°qox.| Mognes | Aara
Pa3pab. |Acee A.C. M’ 3,09.20. npOBOfIO'-leIMU JIOTOK C Cragus| Jlucr | Jiuctos
pos.__femimentlAl |53 oepiopammem 50 MM Ha — !
H.KoHTD. ﬂpOd)Mfle (=DKC

MoHTaXHbIN YepTEX

®opmar A3



o 0 o o

40

—————
10
11 3
12
ol
=
9
g
3
Q
I
i} .
8 § HaumeHosaHune Koz Kon. MpumeyaHne
N
=
§ 1 |/loTok npoBoNOYHbIN C OCHOBaHMeM 50 MM FC**05
< 2 |lepxarens FC37305 1
S 3 |KoHconb 1
E 10 |BuHT ¢ rnagkoi ronoskoi M6 x20 DIN 603 CM 050620 1
S 11 |lavika ¢ Hace4ykoi M6 DIN 6923 CM 100600 1

A
|
| | |
| | |
4 N
| | |
L
|l |
| | |
| | |
| \ | ¢ |
TSP ==
Al | |
Yl
| | |
| | |
| | |
| | |
DKC-2014.B5.64
Wsm. |Kon.yd| Jincr N0k, Iogrnce | fara
Pa3pab.  |Acees A.C. g o v Cragnsa | Jiuct | Jlucros
pos. Yepenveno [A, /}{[Z 6.09.2013] np 0BOJI04HbIV JIOTOK C P 1
OCHoBaHnem 50 MM Ha
H.KoHTp. KOHCO/1b =DKC
MoHTaXHbIV YEPTEX

®opmar A3




41

—t —
\
I Q
JI 1] U

P &= {

\J \ % L

RE=—
2
@
g
3
g
o
S
X .
a
g § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarue
S
(S)
= 1 |KoHconb BBP-21/BBP-41/BBD-21 1
'§[ 2 |Aepxarenb orHesawmtHoi neperopogkn BMZ-15 BMZ15%* 1
<
kS 10 |bont ¢ wectvrpaHHovi ronoskovi M8x16 DIN 933 |CM020816 1
@
s 11 |lavika ans noaseLumBaqms npoguns M8 CM 140800 1

2
DKC-2014.B5.70
Wm. | Kon.yd| Jnct |N°gox.| Mogrmcs | Jara
Paspab.  [Acees AC. | fgf i 5 Cragua| Jucr | Jincros
lpo. Temenod] | oo ,£lep>KaTenb ort He3aLuMTHOMV b 7
neperopogku k C-06pasHoi
H.koHTp. KOHCO/M [ DKC

MoHTaXHbIV YepTéx




=

g

H

]

Bl |8 HaumetoBatme Kon Kon [pumeyarme

B

<

§ Komnnektaums Ans akceccyapa

';;‘ 1 |Jlotok 1
10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanyem M6x10 CM010610 nx2+1

§[ 11 |lavika ¢ Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600 nx2+1

o KomnnekTaums 47151 KPbILKK

= 2 |Kpbiwka Ha norox

S 12 |BuHT ans anektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508

()

n=1 414 Bbicotsl 60pTa (H) 50mMm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMm n 100 mm

12

42

DKC-2014.55.80

MoHTaXHbIV 4epTéx

Ham. [Kom.yd| uct | Wegok.| Mogrnes | fata
Paspab.  [Acees AC. | Jq  Tswaud Cragna| Jiuct | Jlucros
[pos. o] | e COEAMHEHME JIOTKOB P 1
" "
H.KoHTp. naria-mama EDKC

®opmat A3




ol
= .
g8 HanmeHosaHme Koz Kon. Mpumedarue
s
& Komnnextaums Ans akceccyapa
1 |Jlorok 1
© 5 |MnactuHa kpenéxras GTO 2
E{ 6 |CoeanuutenpHas Haknagka CGB 1
g 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanyem M6x10 CM010610 nx4+2
';;‘ 11 |lavika ¢ Hace4kow DIN 6923 M6 CM 100600 nx4+2
Komnnektaumsi 47151 KpbiLKu
'§ 2 |Kpeiwka Ha 0Tok 1
o 7 | Coeanmmmensras Haknaaka CGC a1e KpbILLIEK /10TKa 1
i. 12 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLeM M6x10 CM010610 2
S 13 |lavika c Haceyko# DIN 6923 M6 CM 100600 2

n=1 Ans seicotsl 6opta (H) 50 mMm
n=2 ans Beicotwl 60pta (H) 80mm u 100 Mm

43

M3m. |Kon.yd| Juct | Mgox. [lognnce {fara

DKC-2014.55.81

Paspab. |Acees A.C. g 09,2014

[pos. Yevemmemo Al [ oo

H.KOHTp.

CO&,[{MHeHMe JIOTKOB
B MeCTax O4HOTUIMHbIX
OKOHYaHuii
MoHTaxXHbIN 4epTéx

Cragns

Jlucr | Jiucros

P

1

[(=DKC

®opmat A3



S § HanmeHoBaHune Koa Kon. lpumeyaHne
=
g‘ Komnnextaums Ans akceccyapa
£ f MepexoaHnk RRC/ ripaBocropOHHMﬁ 1
] RRD/ neBoctopoHHuii RRS
5 |MnactvHa kpenéxHas GTO 4
© 6 |Haknazaka coeanHutenbHas CGB 2
EI 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanyem M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |lavika c Haceykon DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
§ KoMmnnektaunsi 475 KPbILLKN
2 |Kpebika Ha nepexoaHuK 1
'§ 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGC 2
o 12 |BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wanem M6 x 10 CM010610 4
i 13 |lavika c Hacedkoi DIN 6923 M6 CM100600 4
s 14 |BuHT ansa anektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 2

n=1 4n Beicotsl 60pta (H) 50 Mm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mm u 100 Mm

44

DKC-2014.55.82

MoHTaxXHbIV 4epTéx

WM. [Kon.yd| ucr | Vogok.| Mogrmnes | fata

Paszpab.  |Acees A.C. Ja lsmas Cragns| Jiuct | Jlucros
Ipos. Yevemmsemo Al ] oo P 7

P L [epexoa no wupuHe

H.KoHT. [(=DKC

®opmat A3



al
=
3
]
B
S
< -
S § HanmeHoBaHuWe Koa Kon. lpumeyarue
X
AS)
=
Komnnektayns Ans akceccyapa
§[ 1 |Peaykums ynpowéHHas 1
o 5 |Mnactuna kpenéxHas GTO 1
i. 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLeM M6x10 CM010610 nx6
< 11 |lavika c Hace4kovi DIN 6923 M6 CM 100600 nxé6

n=1 414 Bbicotsl 60pTa (H) 50mMm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMm u 100 MM

45

DKC-2014.55.83

MoHTaXHbIV 4epTéx

M3m. |Kon.yd| Juct | Mgox. [lognnce {fara

Paspab.  [Acees AC. | fgf lawa Cragna| Jnct | Jincros
[pos. Yepmeno A ] bswa lepexoa no wupunHe P 1
H.KoHT. YNpOLEHHbIN I=DKC

®opmat A3



1_ § HanmeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyanme
Q
i KomnnekTaums Ans akceccyapa
& 1 |Yron ropuzoHtaneHeii CPO 45 / CPO 90 1

5 |MnactmHa kpenéxHas GTO 4
© 6 |Haknazaka coeannutensras CGB 2
Et 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLemM M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |lavika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
gt Komnnektauns 47 KpPbILKK

2 |Kpeiwka k yrny ropusoHTansHomy 1
'§; 7 |Haknagka coeanHutensHas CGC 2
o 12 |BuHT C KpectoobpasHbiM wanyem M6 x 10 CM010610 4
i 13 |lravika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 4
s 14 |BuHT Ans anekTpudeckoro coeanHeHns M5x8 |CM 030508 2

5 10

n=1 ans sbicotsl 60pta (H) 50 mm
n=2 Ans seicotwl 60pta (H) 80mm u 100 mm

46

DKC-2014.55. 84

Wam. |Kon.yd Jincr | Mok, [ognnce {fara

Paspab. [Acees AC. | 9201 Cragns| Jinct | Jincros
[pos. Yepegsmeno [A, " bsooanid o P 7

2 L Yron ropu30oHTasnbHbIN

H.KoHTp. [(=DKC

MoHTaxXHbIN YepTéx

®opmar A3



n=1 gns Beicotsl 6opta (H) 50 mm
n=2 an4 BbicoTsl 6opta (H) 80mm n 100mm

47

DKC-2014.55.85

=

§

N

«Q

2

s

X<

s § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarue
s Komnnekrauws 418 akceccyapa

S

o 1 |Yron ropusoHTanbHbii nameHsembii CPO 1

i. 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanyem M6x10 CM010610 nx4+2
S 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx4+2

MoHTaXHbIN YepTEX

Wsm. | Kon.yd| Jnct | Nogok.| Mogrmces | fara
Paspab.  [Acees AC. | fgf lsws o | Craans| Jluct | Jincros
Mpos. __|YeremrenalA| | soeans| YOJ1 FOPU3OHTASIbHBINA [P 1
- (o]
H.KoHTp. 0-44 (= DKC

®opmar A3



a § HaumerosaHue Koa Kon. Mpumeyarne
@
E Komnnekrauns Ans akceccyapa
& 1 |OrsetButens T-06pasHblii DPT 1
5 |MnactnHa kpenéxHas GTO 6
© 6 |Haknazaka coeanHutenbHas CGB 3
§ 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLyem M6x10 CM010610 nx18+6
g 11 |lavika c Haceykon DIN 6923 M6 CM 100600 nx18+6
§ Komnnektaumsi 475 KPbILKN
2 |Kpbiwka Ha oteeTBuTeNs T-06pasHbivi DPT 1
'§ 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGC 3
o 12 |BuHT C KpecToobpasHbiM wanyem M6 x 10 CM010610 6
i 13 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM100600 6
s 14 |BuHT Aansa anektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 3

n=1 Ans seicotsl 6opra (H) 50 Mm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMm u 100 MM

48

DKC-2014.55.86

MoHTaxXHbIV 4epTéx

Ham. [Kon.yd| uct | Voaok.| Mogrnes | fata

Paszpab.  |Acees A.C. At lamas Cragna| Jiuct | Jlucros
[Ipos. Yevemmsemo Al ] oo OTBeTBUTENB P 7
HLkoHTp. T-O5pa3HbIM DPT 2DKC

®opmat A3



a § Haumerosarue Koa Kon. Mpumeyarne
Q
E Komnnektauus Ans akceccyapa
& 1 |Orsetsutens T-06pasHbii DL 1

5 |MnactuHa kpenéxHas GTO 4
® 6 |Haknazaka coeanHutenbHas CGB 2
Et 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLyem M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |lavika c Haceykos DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
ét Komnnektaunsi 475 KPbILKN

2 |Kpbiwka Ha otBeTBuTENb T-06pasHbivi DL 1
§' 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGC 1
o 12 |BuHT ¢ KpecToobpasHbiM waniem M6 x 10 CM010610 2
i 13 |lravika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 2
s 14 |BuHT Ans anekTpudeckoro coeanHenns M5x8 |CM 030508 1

n=1 ans seicotsl 6opta (H) 50 Mm
n=2 Ans Bbicotwl 60pta (H) 80mm u 100 Mm

14

12

13

49

DKC-2014.55.87

MoHTaXHbIV YepTEX

am. | Kon.yd| inct | Negok.| Mogrmes | fara

Paspab.  [Acees AC. | fgf Tamwaui Cragns| Jluct | Jlucros

[lpos. Yevepmeno[A| ] beosaorg P 1
OrsetButens DL

H.KoHTp. (= DKC

®opmat A3




a § HaumerosaHue Koa Kon Mpumeyarne
@
E Komnnekrauns Ans akceccyapa
& 1 |Orsetsutens T-06pasHbiii DPT 1
5 |MnactnHa kpenéxHas GTO 8
© 6 |Haknazaka coeanHutenbHas CGB 4
§ 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLyem M6x10 CM010610 nx24+8
g 11 |lavika c Haceykon DIN 6923 M6 CM 100600 nx24+8
§ Komnnektaumsi 475 KPbILKN
2 |Kpbiwka Ha oteeTBuTeNs T-06pasHbivi DPT 1
'§ 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGC 4
o 12 |BuHT C KpecToobpasHbiM wanyem M6 x 10 CM010610 8
i 13 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM100600 8
s 14 |BuHT ans 3nekTpudeckoro coeanHenns M5x8 |CM 030508 4

n=1 Ans seicotsl 6opra (H) 50 Mm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMm u 100 MM

50

DKC-2014.55.88

MoHTaxXHbIV 4epTéx

Ham. [Kon.yd| uct | Voaok.| Mogrnes | fata

Paszpab.  |Acees A.C. At lamas Cragna| Jiuct | Jlucros
[Ipos. Yevemmsemo Al ] oo OTBeTBUTENB P 7
oD KpectoobpasHbivi DPX | ra DKC

®opmat A3



i_ § HaumeHosaHue Koa Kon. Mpumeyanme
Q
i KomnnekTaums Ans akceccyapa
& 1 |Yron BeptvkanbHbivi BHewHmii CD 45/ CD 90 1

5 |MnactmHa kpenéxHas GTO 4
© 6 |Haknazaka coeannutenbras CGB 2
Et 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLem M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |rasika ¢ Haceukoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
§t KomnnekTtauns Ans KpbILKW

2 |Kpeiwka Ha yron BepTuKanbHbIi BHELUHWI 1
§ 7 |Haknagka coeannutensHas CGC 2
o 12 |BuHT C KpectoobpasHbiM wanyem M6 x 10 CM010610 4
i 13 |lravika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 4
s 14 |BuHT ansa anekTpuyeckoro coeanHeHns M5x8 |CM 030508 2

n=1 Ans Bbicotsl 60pta (H) 50 mm
n=2 Ans sbicotwl 60pta (H) 80mm u 100 mm

51

Wam. |Kon.yd Jincr | Mgox. [Tognuce {fara

DKC-2014.55.89

Paspab.  |Acees A.C. A lswas

[Tpos. Yeoemmemo Al [ oo

H.KoHTP.

Yron BepTukasibHbii

BHELLHWIA
MoHTaxHbIN YepTéx

Cragns

Jlnct | Jlncros

P

1

[(=DKC

Gopmar A3



a § HaumerosaHue Koa Kon. Mpumeyarne
@
E Komnnekrauns Ans akceccyapa
& 1 |Yron BeptukanbHbivi BHewHmii CDV 90 1
5 |MnactnHa kpenéxHas GTO 4
© 6 |Haknazaka coeanHutenbHas CGB 2
§ 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLyem M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |lavika c Haceykon DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
§ Komnnektaumsi 475 KPbILKN
2 |Kpbilka Ha yron BepTuKanbHbIi BHELHWUI 1
'§ 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGC 2
o 12 |BuHT C KpecToobpasHbiM wanyem M6 x 10 CM010610 4
i 13 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM100600 4
s 14 |BuHT Aansa anektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 2

n=1 Ans seicotsl 6opra (H) 50 Mm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMm u 100 MM

52

Ham. [Kon.yd| uct | Voaok.| Mogrnes | fata

DKC-2014.55.90

Paspab.  |Acees A.C. At lamas

H.KOHTD.

BHewHu CDV 90

MoHTaxXHbIV 4epTéx

Cragna

Jlucr | Jiucros

Mpos. || | lswad YFON BEPTUKA/IbHbIV P

1

[(=DKC

®opmat A3



a § Haumerosarue Koa Kon. Mpumeyarne
@
E Komnnektauws Ans akceccyapa
& 1 | Yron septukansHbiii BHyTpeHHmia CDSS 90/ CDSD 90 1
5 |MnactuHa kpenéxHas GTO 4
© 6 |Haknazaka coeanHutenbHas CGB 2
EI 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLem M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |lavika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
§ Komnnektaunsi 475 KPbILKN
2 |Kpblilka Ha yron BepTUKanbHbIA BHYTPEHHUI 1
'§ 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGC 2
> 12 |BuHT C KpecToobpasHbiM wanyem M6 x 10 CM010610 2
i 13 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM100600 2
s 14 |BuHT Aans anektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 2

n=1 Ans seicotsl 6opra (H) 50 Mm
n=2 ans sbicotwl 60pta (H) 80mm u 100 Mm

53

DKC-2014.55.91

MoHTaxXHbIV YepTéx

Wsm. | Kon.yd| iuct | Nogok.| Mogrmes | fata

Paspab.  [Acees AC. | figf lamauj . | Cragng| Jincr | Jiucros
Mpos.  |wemmenofd| | pswu| YIOJ1 BEPTUKAJIbHBIN [P 1
H.KOHTD. BHELWHNN (=DKC

®opmat A3



54

DKC-2014.55.92

12
10
2
11
=
[sa]
8 ":3 HaumeHoBaHue Koz Kon. MpumedaHme
x
g Komnnektauws Ans akceccyapa
§ P OTBeTBUTEND -KpPbiLKa T-06pasHbIi 1
BEepTUKa/bHbIN BHU3 DDS
'§ 2 |Haknagka coeanuutenbHas CGC 3
o 10 |BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wanyem M6 x 10 CM010610 8
i 11 [ravika c Haceukos DIN 6923 M6 CM100600 8
s 12 |BuHT ans anektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 2

Ham. [Kon.yd| uct | Voaok.| Mogrnes | fata

Paszpab.  |Acees A.C. At lamas _ Cragna| Jiuct | Jlucros

Ipos. Yevemmsemo Al ] oo OTBeTBMT €/1-Kpbillika . P 1
T-06pa3Hbii BEPTUKA/IbHbI

H.KoHp. BHM3 DDS [(=DKC

MoHTaxXHbIV 4epTéx

®opmat A3



B3am. nu. N 2

o3.

HanmeHoBaHune

Koa

lpumeyaHne

KomnnekTaums ans akceccyapa

OtBetBuTENb T-06pasHbifi BEPTUKaIbHBbIA TD

loanvce n gara

MnactvHa kpenéxHas GTO

Haknaaka coeanuutenpHas CGB

3

10

BUHT ¢ KpecToobpa3HbimM wanyem M6x 10

CM010610

nx12+6

11

lavika ¢ Hace4koi DIN 6923 M6

CM 100600

nx12+6

Komnnektaymsi 415 KpbiLKU

WHB. N© nogn.

Kpeiwka Ha oTBeTBUTEb T-06pasHbiv
BepTUKa/bHbIA TD

—

Haknaaka coeanHutenbHas CGC

12

BUHT ¢ KpecToobpa3sHbiM wanyeM M6x10

CM010610

13

lavika ¢ Hace4kos DIN 6923 M6

CM 100600

14

BUWHT Ans aneKkTpu4eckoro coeamHeHns M5x8

CM 030508

IO |W

n=1 Ans seicotsl 6opra (H) 50 Mm
n=2 ans sbicotwl 60pta (H) 80mm u 100 Mm

55

Wsm. | Kon.yd| iuct | Nogok.| Mogrmes | fata

DKC-2014.55.93

Paspab. |Acees A.C. A lsmas N
Mpos. _ |emmenifA] | lswar] OTBETBUTEND T-06pa3HbIN

BepTUKabHbii TD
MoHTaxXHbIV YepTéx

H.KOHTD.

Cragna

Jlucr | Jiucros

P

1

[(=DKC

®opmat A3



5 S HaumeHoBaHue Kon Kon. MpumedaHue
=
g’ KomnnekTaums Ans akceccyapa
= f Orsetsutenib T-06pasHbiii BEPTUKabHBIN 1
Q TDS/TDSA/TDSR
5 |MnactvHa kpenéxHas GTO 4
© 6 |Haknazaka coeanHutenbHas CGB 2
EI 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanyem M6x10 CM010610 nx12+6
g 11 |lavika c Hace4kos DIN 6923 M6 CM 100600 nx12+6
§ KoMmnnektaunsi 475 KPbILLKN
2 |OtBetBUTENDL T-06pa3HbINi BEPTUKAbHBIM 1
'§ 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGC 2
o 12 |BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wanem M6 x 10 CM010610 4
i 13 |lavika c Hacedkoi DIN 6923 M6 CM100600 4
s 14 |BuHT ansa anektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 3

n=1 Ans seicotsl 6opta (H) 50 mMm
n=2 ans sbicotwl 60pta (H) 80mm u 100 Mm

56

DKC-2014.55. 94

WM. [Kon.yd| ucr | Vogok.| Mogrmnes | fata
Paspab. |AceesAC | fof Wiwad  Orperpytens T-o6pasHii | Craausl Jmcr | Jincros
lpos. Yevemmsemo Al ] oo . p 7
BePTUKa/IbHbIN
H.KoHT. TDS/TDSA/TDSR [(=DKC
MoHTaxXHbIN 4epTéx

®opmat A3



i_ § HanmeHoBaHue Koa Kon Mpumeyanme
@
i Komnnektaums Ans akceccyapa
& 1 |Yron BeptvkanbHbii BHyTpeHHWi CS 45/ CS 90 1
5 |MnactmHa kpenéxHass GTO 4
© 6 |Haknazaka coeanHutensHas CGB 2
§ 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLem M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |rasika ¢ Haceukoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
§ Komnnektauns Ans KpbiLLKW
2 |Kpbiwka Ha yron BepTUKanbHbIi BHYTPEHHMI 1
§[ 7 |Haknagka coeannutenbHas CGC 2
o 12 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLem M6x10 CM010610 4
i 13 |lravika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 4
S 14 |BuHT ans snektpuyeckoro coeanHenrns M5x8 |CM 030508 2

n=1 Ans sbicotsl 60pta (H) 50 mm
n=2 ana Bbicotsl bopta (H) 80mm u 100 mm

57

DKC-2014.55.95

MoHTaXHbIV YepTEX

Wam. |Kon.yd Jincr | Ngox. [lognnce {fara

Paspab. [Acees AC_ | figf lamarj v | Cragna| Jincr | Jlucros
Moos.  |lermwenatd] | bswm] YTOJ1 BEPTUKAbHbBIA [ p 1
HkOHTD. BHYTPEHHWN 2DKC

@opmar A3



= .
£ § HanmeHosaHne Koa Kon pumeyarue
=
& Komnnekrayms ans akceccyapa
1 |Kpebiwka-otsersutens TS 1
© 5 |MnactvHa kpenéxras GTO 6
i’t 6 |Haknagka coeanHutenoHas CGB 3
$ 10 |BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wanyem M6x10 CM010610 nx12+6
§ 11 |lavika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx12+6
KomnnekTaums 475 KPbILKK
'§[ 7 |Haknagka coeanHutenbHass CGC 3
o 12 |BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wanyem M6 x 10 CM010610 6
E 13 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM100600 6
s 14 |BuHT ans anektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 3

n=1 4n4 Bbicotsl 60pTa (H) 50 MM
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMM u 100 Mm

58

DKC-2014.55.96

MoHTaxXHbIV YepTéx

Ham. [Kon.yd ucr | Noaok.| Mogrnes | fata

Paspab.  [Acees AC. | fgf laowaus Cragua| Jucr | Jincros

Ipos. YevemmemolA| ] bessaons P 1
OrsetButenb TS

H.KOHTP. @ D KC

®opmar A3



=
o
§
=
&
'é HanmeHosaHne Koa Kon. lMpumeydarne
E
‘i‘[ Komnnektauns ans akceccyapa
g 1 |Kpblwka-otseTsurens TS 1
E’[ 5 |MnactmHa kpenéxHas GTO 2
6 |Haknagka coeanHutenpHas CGC 3
s 7 |Haknagka coeanHutensHas CGB 1
k=)
> 10 |BuHT C KpecToobpasHbiM wniem M6 x 10 CM010610 nx4+12
i. 11 |lravika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx4+12
s 12 |BuHT ans anektpudeckoro coeanHeHns M5x8 |CM 030508 3

n=1 An4 seicotsl 6opta (H) 50 mm
n=2 Ans Bbicotwl 60pTa (H) 80mm u 100 Mm

59

DKC-2014.55.97

MoHTaXHbIV YepTEX

Wsm. | Kon.yd inct | Negox.| Mogrnes | fara

Paspab. [Acees AC. | figf  Tamwai] Cragusi| Jinct | Jlucros
[Ipos. Yepemmenwo LA [ oo P 7

2 L KpbiLLka -oTBETBUTENL TS

H.KOHTP. (= DKC

®opmar A3



60

DKC-2014.55.98

0

0
=
§
X
3 10 11
]

n=1 4ns Bwicotsl 6opta (H) 50mm
S n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMm u 100 Mm
N
s 3 HaumeHoBaHme Koa Kon. Mpumeyanme
= Wsm. | Kon.yd| Jincr Negok. Iogrnee | fara

S Komnnextauus Ans akceccyapa Paspab. [Acees AC | f |aosaon
g — pos. YevegmenolA| ] bessaors
o 1 |®nanHey coeanHuTenbHbId FR 1 P
z 10 |BUHT ¢ kpecToobpa3HbiM wanLem M6x 10 CM010610 nx2+1 H.KOHTP.
< 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx2+1

®naHey

COeANHNTENbHBbIN FR
MoHTaXHbIN YepTEX

Cragns

Jluer | Jiucros

P

1

[(=DKC

®opmar A3



ol Q
= \°
o

S

3

3

o

3

x

a

S

IS¢

2

§ § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarme

ol

2 KomnnexTauns ans akceccyapa

S 1 |Adepxatens kabens TRC 1

A

|

“\

I

1. n=1 Ans Beicotsl 6opta (H) 50 mm
n=2 ans Bbicotsl 60pta (H) 80mm u 100 mm

2. [Hepxarens kabens TRC ycTaHaBmBaTb MyTeM 3alUesKUBaHUs B NOArM6 0Tka

61

DKC-2014.55.99

MoHTaxHbIN YepTéx

Wam. |Kon.yd Jincr | Mgox. [Tognuce {fara

Paspab. [Acees AC. | figf lamaij Cragna| Jincr | Jiucros
Mpos. || | pewd JepaTesib Kabens P 1
H.KOHTP. TRC (=DKC

Gopmar A3



LenbHas 3arnyLka

C6opHas 3arnywka

=

g

[sa]

©

3

X<

g S HaumeHoBaHme Koa Kon. Mpumedarue
g‘t Komnnektayumsi Ans akceccyapa

o 1 |3arnywka TC 1
E 10 |BUHT ¢ KpecToobpa3sHbiM wanyeM M6x10 CM010610 nx2
S| |11 |raiixa c naceukoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx2

n=1 4n4 Bbicotsl 60pTa (H) 50 MM
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMM u 100 Mm

62

DKC-2014.55.100

MoHTaxXHbIV YepTéx

Ham. [Kon.yd ucr | Noaok.| Mogrnes | fata

Paspab.  [Acees AC. | fgf laowaus Cragua| Jucr | Jincros

Ipos. YevemmemolA| ] bessaons 3 P 1
arnywka TC

H.KOHTP. @ D KC

®opmar A3



YcTaHaBnMBaTh fepxatesib Ha CTbIK I0TKOB, 3a(MKCMPOBaB rasikou.

63

DKC-2014.55.101

e}

=

g

X

S

]

S

8

<

g

§

=

§ é’ HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarme
Ql

= KomnnekTauus ans akceccyapa

S 1 |Hepxarens Kpbilkun 2

MoHTaXHbIN YepTEX

Wsm. | Kon.yd| Jnct | Nogok.| Mogrmces | fara

Paspab.  [Acees AC. | fgf lsws Cragng| Jlnct | Jincros
Ipos. Yerermemo A [ beosaosg Jle pKaTE/b KPbILKY P 1
H.KoHTp. (= DKC

®opmar A3



=
§
<
«Q
o R
g § HanmeHoBaHue Koa Korn. lpumeyaHne
<
2 Komnnextauuns Ans akceccyapa
.§ 1 |Coeanuutens n0TKOB WapHUpHbii GSV 4
: Konmyectso
§ 2 |3awmtHas nnactuHa RP 0NPeaENSETCs LMPUHOM
g J0TKa
i 10 |BUHT ¢ kpecToobpa3sHeiM wanyeM M6x10 CM010610 nx8+8
S| |11 |rasixa c Haceukoit DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+8

n=1 Ans seicotsl 6opta (H) 50 mMm
n=2 ans sbicotwl 60pta (H) 80mm u 100 Mm

10

11

64

DKC-2014.55.102

MoHTaxXHbIV 4epTéx

WM. [Kon.yd| ucr | Vogok.| Mogrmnes | fata

Paszpab.  |Acees A.C. Ja lsmas Cragns| Jiuct | Jlucros
Mpos.  |wemmewild| | lswad LLIADHUPHOE M3MEHEHME | P 1
HLKOHTD. yrija Tpaccebl = DKC

®opmat A3



10

11
=
g
X
o
B
3
X<
S X
g S HaumeHoBakue Kon Kon. MpumedaHue
§ Komnnektayms 415 akceccyapa
o 1 |MepexoaHnk no Bwicote RB 1
i. 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLem M6x10 CM010610 2
S 11 |lavika c Haceykos DIN 6923 M6 CM 100600 2

65

DKC-2014.55.103

Ysm. | Kon.yd Siuct | Negox.| Mogrmes | fara

Paspab. [Acees AC. | figf lamauij Cragna| Jncr | Jiucros

Tpos. YeegmemolA| | beosanny [lepexoaHuK no P ]

ey BoicoTe RB EDKC
MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



A

Tabmmua 1
Komnnekt metnsos N1 Komnnekt metnsos N°3
Komnnekt Komnnekt Komnnekt Komnnekt (CM350001) (CM350003)
Tunopasmep | metnsos N°1 Tunopasmep | metnsos N°1 Tunopasmep | metnzos No1 Tunopasmep | metnsos N°1
J10TKa unm N°3, J10TKa nm N3, J10TKa nmn NO3, 710TKa unm N3,
Ko Kofl. Konl. KO/l

30x50 2 50x50 2 80x80 3 100x100 3

30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3

30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x200 3
l 30x200 3 50x200 3 80x200 3 100x300 4
g 30x300 4 50x300 4 80x300 4 100x400 5
= 30x400 4 50x400 4 80x400 4 100x500 5
ki)
= 30x500 4 50x500 4 80x500 5 100x600 5

30x600 5 50x600 5 80x600 5
2
S
<
g
IS
S DKC-2014.F5.110

o K n WM. | Kon.yd| Jincr | Mgox. [lognnce {fara

S S Hanmetosarie oA Kon. pumesarne Paspab.  [Acces AC. | fqf  |smwa Cragna| Juct | Jincros
§ [Ipos. Yevemmemo Al ] s P 7
2 1 |/lotox nposonoubii CoenunHeHue /10TKOB
4 . . CM350001/ M. H.KoHTp. I=DKC
S 2 |Komnnek merusos Ne1 nim Ne3 CM350003 1a6n. 1 MoHTaxXHbIV 4epTéX

Gopmat A3



Tabnmya 1

CoeanHutens Habo CoeaunHuTens Ha6 CoeanHutens Habo CoeanHutens Habo
Tunopasmep C CeMblo MeTH3 Op 5 Tunopa3mep C CEMbIO MefM:fB Tunopasmep C CeMbIo veTH3 55 Tunopa3smep C CEMbIO veTu3 é’B
s107Ka oTBEPCTUAMU, KON ! n0TKa 0TBEPCTUSMY, <on. J107Ka oTBEpCTUAMU, on ! noTKa 0TBEPCTUSMY, <on 4
wr. ' wr. ' wr. ' wr., '

30x50 2 4 50x50 2 4 80x80 3 6 100x100 2 6

30x100 2 4 50x100 2 4 80x100 3 6 100x150 2 6

30x150 3 6 50x150 3 6 80x150 3 6 100x200 2 6

30x200 3 6 50x200 3 6 80x200 3 6 100x300 2 6

30x300 3 6 50x300 3 6 80x300 3 6 100x400 2 8

30x400 3 6 50x400 3 6 80x400 3 6 100x500 2 8
o 30x500 3 6 50x500 4 8 80x500 4 8 100x600 2 8
=
g 30x600 3 6 50x600 4 8 80x600 4 8
X
3 .
2 § Haumerosanue Koa Kon. Mpumeyarme
® 1 |/loTok npoBOMOYHBbIN
]
N 2 |Coeaunntens ¢ ceMbio 0TBEPCTUAMU FC34247 M.
g Tabn. 1
§ Hatop metnsos : DKC-2014.F5.111

cM. sm. | Ko.yd| iuct | Negok.| Mogrmes | fara

s 3 |BuT DIN 603 M6x20 CM050620 Tabn. 1 Paspab.  [Acees AC. | fgqf  Tswaii G Cragns| Jinct | Jlucros
mg 4 |waii6a CM170600 Tagx. ) [Tpos. Yevemmemo Al ] s OEINHEHWE JIOTKOB P 1
= : r0/10CoM 2
§| | 5 |ravika c Haceukosi DIN 6923 M6 amio0600 | H.KoHTp. [y — (DKC

®opmat A3




Tabnmua 1

A A

Komnnekt metnsos N91 Komnnekt metnzos N?3
(CM350001) (CM350003)

DKC-2014.F5.112

M3m. |Kon.yd| Juct | Mgox. [lognnce {fara

Komnnekt Komnnekt Komnnexkt
Tunopa3mep | metuzos N°1 Tunopasmep | metzos N91 Tunopa3mep | metnzos N°1
J10TKa nm N93, J10TKa i N93, J10TKa umm N93,
KOJI. Ko, Korl.

50x50 0 80x80 0 100x100 1
50x100 0 80x100 1 100x150 1
50x150 1 80x150 1 100x200 1
50x200 1 80x200 1 100x300 2
50x300 1 80x300 2 100x400 3
50x400 2 80x400 2 100x500 3
50x500 2 80x500 3 100x600 3

i 50x600 3 80x600 3

3

]

§ § HanmeHosaHue Koa Kon. Npumeyarne

N

§ 1 |/loTok npoBONOYHBbIN

§ 2 |MnactuHa coeanuuTenbHas FC37006 2

§[ 3 |Komnnekt N°1 unm N°3 gMMgggggé/ TagZ: ]

o 4 |Buut DIN 603 M6x20 CM 050620 2

5 5 |waii6a CM 170600 2

S 6 |lavika c Haceukos DIN 6923 M6 CM 100600 2

Paspab.  [Acces AC. | fqf  |smwa Cragna| Jiuct | Jlucros

fpos.  |leeemenold] | bswar| COEAMHEHME JIOTKOB P 1

Hxomp. raacTuHou 2DKC
MoHTaxXHbIV 4epTéX

Gopmat A3




Tabnvuya 1
3axum 3axum
Tunopasmep 6€3BMHTOBO Tunopasmep 6e3BMHTOBO
J10TKa ’ n0TKa ,
wr. wr.

30x50 0 50x50 0
30x100 0 50x100 0
30x150 1 50x150 1
30x200 1 50x200 1

ol 30x300 1 50x300 1

?é 30x400 2 50x400 2

< 30x500 2 50x500 2

& 30x600 2 50x600 2

©

3

<

g | s

§ ke: HaumeHoaHue Koa Kon. Mpumeyarne

=

- 1 |/loTok npoBOMOYHBbIV

3

:":) 2 |Kpennexue 6e3BuHTOBOE FC37304 2

=

§ 3 |3axum 6e381HTOBOI FC37307 o

1a6n. 1

69

1
3axum 3axum
Tunopasmep 6e3BMHTOBO Tunopasmep 6€3BMHTOBO
noTka ’ n0TKa ,
wr. wr.
80x80 0 100x100 1
80x100 1 100x150 1
80x150 1 100x200 1
80x200 1 100x300 2
80x300 2 100x400 2
80x400 2 100x500 2
80x500 2 100x600 2
80x600 2
Wsm. | Ko.yd| iuct | Nogok.| Mogrmes | fara ' '
Paspab.  [Acees AC. | fof Tz Cragusa | Jucr | Jincros
fpos.  |Yeepwenol] | bswang be3suHTOBOE P 1
HLKOHTp. CoeanHeHne J1I0TKOB =EDKC
MoHTaxXHbIV 4epTéx

®opmat A3



al

=

[

§

3

&

S

Y

<

a

2

IS

S

S § HaumeHoBaHue Koz Kon. Mpumeyarme
g

e}

= 1 |/lotox nposonoyHbiii

o

s 2 | Tabmua mapkuposoyras FC37008 1

70

2
1
DKC-2014.F5.114

M3m. |Kon.yd| Juct | Mgox. [lognnce {fara

Paspab.  [Acces AC. | fqf  |smwa Cragna| Jiuct | Jlucros
Tpos. Yepmeno A [ bswa Taban Ua p 1
HLKoHTD. MapKnpoBO4YHas EDKC

MoHTaxXHbIV 4epTéX

Gopmat A3



71

o1

=

[

T

<

2

o

<

Q

S

<

x

g

S

=

3 § HanmeHoBaHne Koa Kon. pumedarmne
o

=

ol

= 1 |/loToK npoBOMOYHBbIN
o

s 2 |Orpannuntens pagnyca nsrnba kabens |FC37008

1
DKC-2014.F5.115
am. | Kon.yd| inct | Negok.| Mogrmces | fara
Paspab.  [Acees AC. | fof  lamwaui Cragns| Jluct | Jlncros
[pos. Yepernseno LA, P 1
pos. Lo Cnyck kabens
H.KoHTp. (= DKC

MoHTaXHbIN YepTEX

®opmat A3



72

Tabnuua 1 A A
KoMnnexT KoMrnexT Komnnext KommnexT Komnnekt metnsos N°1 Komnnext metnzos N3
Tunopasmep | metuzos N°1 Turopasmep | metusos N°1 Turopasmep | metusos N°1 Tunopa3mep | metnzos N°1 (CM350001) (CM350003)
J710TKa unm N°3, J10TKa mmm N3, 710TKa unm N°3, J10TKa nm N3,
Kon. Ko/, Kon. Ko,

30x50 3 50x50 3 80x80 3 100x100 3

30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3

30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x200 3

30x200 3 50x200 3 80x200 3 100x300 4
= 30x300 4 50x300 4 80x300 4 100x400 4
= 30x400 4 50x400 4 80x400 4 100x500 4
g 30x500 4 50x500 4 80x500 4 100x600 4
S
8 30x600 4 50x600 4 80x600 4
2
S
<
g
IS
5 DKC-2014.F5.116

o H K K Moumeyanm WM. | Kon.yd| Jincr | Mgox. [lognnce {fara

5 = auMEHoBAHNE oA on. pumesarme Paspab. |fcees AC._ | fq |pww Cragns] et |_Jincros
g 7Tpos. Soemmeno[A| [ Psoa P 7
c;; 1 |/ToTok rpoBoONOYHbIM 2 L T-0T30ﬂ
R 0 0 CM350001/ cm. H.KoHTp. I=DKC
S 2 |Komnnext metnzos N°1 wumm NO3 CM350003 1260, 1 MoHTaxHBI YepTEX

Gopmat A3




DKC-2014.F5.117

1
e DKC
®opmat A3

™ Mepexos no BbIcOTE

Wsm. | Ko.yd| iuct | Nogok.| Mogrmes | fara
Paspab.  |Acees A.C. Aql Tswas
B, Yevemmemo Al ]




=

g

o

o § HaunmeHoBaHue Koz Kon. lMpumeyaHne
&

B

§ 1 |/lotok nposonoyHsii

§ 2 |Coeaunntens ¢ cembio 0TBEPCTUSAMU FC34247 1

S| | 3 |Bunr DIN 603 M6x20 CM050620 2
5 4 |Wavi6a CM 170600 2

i 5 | rasixa c Haceukoii DIN 6923 M6 CM100600 2
i CM350001/

2 0 0 *

< 6 |Komnnekt metnsos N°1 wam N°3 CM350003

*Ko/m4ecTBo KOMMNAEKTOB I'IO,J6MpaTb B 3aBUCMMOCTU OT LUNPUHBI UCIOJIb3YEMbIX

Komnnekt metnsos NO1
(CM350001)

A

Komnnekt metuzos N°3

(CM350003)

74

JIOTKOB
DKC-2014.F5.118
Ham. [Kon.yd ucr | Noaok.| Mogrnes | fata
Paspab.  [Acees A.C. | [fof lsowms Cragua| Jucr | Jincros
[pos. Yerenmeno FA| [ bsomanns V3MeHeHue o Lwn puHe P 1
H.KoHTD. [(=DKC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



*[ns CDMKCELIMM naartel Ha J1I0TKe Npon3BecTn 3arnb narok

75

Wsm. | Koy

Jiner | Mgox.

[ognnce

fara

DKC-2014.F5.119

Pa3pab.  |Acees A.C. Ao lawani Cragna| Jnct | JIncros

[lpos. YevegmenolA| [ bsosaorg P 7
[lnata MOHTaXkHas

H.KoHTp. (= DKC

o1

=

<

I

X<

=

o

Q

2

o]

<

x

g

§

=

3 § HanmeHoBaHne Koa Kon. pumedarmne
S

ol

= 1 |/loToK npoBOMOYHBbIN 1
@

S 2 |lnata MOHTaxHas FC37310 1

MoHTaXHbIN YepTEX

®opmat A3




76

/7
i)
i
\“%
1] XNy
\\w\\/\x«%{
A

ﬁﬁ
i
Y

I\

\‘
&

s
4%

|

S
WI
- m
S
<
< 1A
™~
~ | Sa
Ln |8
. o
<
~
S
N <
@) 2
X © g
Q X 3
3 3
= 3
3 X
x g
S
=
o|§[§
SEiE
3]
She
%/ML
=
NSRS
WAW
NS
I
= .
SEKEEE
N SSISEES
—
o
o <
X (@)
T >
T
T 0
2 5
M @
3 <
= 3
2
T Q
Co
> X
=
(<) ~ |~ ~N
>3
X
Q
x
-~
)
5 3
g § 3
IS
3 S & | I
< 3
A EIHE
S T ¥
g 88 ¢
1Lk
T o
S| T | §
2| 8
x| X @
313 x
E| 3| o
o | Q 3]
S x| =
‘€0l |~ N M
elely n 9onulrol| ‘uou 5 N gHY

®opmat A3

5 N ‘8HM WeEG




=

3

]

=

S

x

S :

< ‘,:8 HanmeHoBaHne Koz Kon. lpumeydaHmne
X

S

OZ 1 |/loTok npoBo/IOYHbIN WKpHHONA 50 MM

g 0 0 CM350001/

< 2 |Komnnekt metnsos N°1 wuam NO3 CM350003 2

77

DKC-2014.F5.125

MOHTaXHbIV YEPTEX

Wam. |Kon.yd| Jincr | Negox. [lognnce {fara

Paspab.  [Acees AC. | fgf  lamanij . | Cragng| Jiucr | Jincros

Mpos.  |feremmenol4] [ sosnf [IOBOPOT JIOTKA LUMPUHON [P 1
50mMm nog npsambiM yriom

Fixomp, A TPFHBIM Y [=DKC

®opmar A3



N

78

DKC-2014.F5.126

=
[sa]
B
3
X<
S
'g .
- § HanmeHosaHne Koz Kon. lMpumeyaHne
§
c;; 1 |/loTok npoBonoYHbIN WiupuHoi 80 MM
g 0 0 CM350001/
S 2 |Komnnext metnzos N21 mmm N3 CM350003 2

Ham. [Kon.yd uct | Vogok.| Mogrnes | fata

Paspab.  [Acees AC. | fqf  Tswai _ | Craana] Jmcr | Jiucros

Npos.  |fevemmenol4] | bsoowif [TOBOPOT JIOTKA LUMPUHON [P 1
80mMM nog npsiMbiM yryiom

H.KoHT. A TP y [(=DKC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmat A3



79

N

ol
=
$
3
]
2
S
<
S
S
S .
- § HanmeHosaHne Koa Kon., lMpumeyaHne
S
c;; 1 |/loTok npoBoOYHbIN WiupuHoi 100 MM
g 0 0 CM350001/
< 2 |Komnnext metuzos N21 umm N°3 CM350003 2

% >
DKC-2014.F5.127
M3m. |Kon.yd| Juct | Mgox. [lognnce {Jara
;2.2;:36. ﬁ;é;;iﬁ . i{ﬁ ;ZZ 1MoBopoT noTka wupuHoii Cragnﬂ Tct /7/4ch05
: = 100mm nog npsiMbimM
H.KOHTP. yrsiom @ D KC
MoHTaxXHbIV 4epTéx

®opmat A3



B3am. nHe. N 2

80

<

g

IS

S DKC-2014.F5.128

g [pos. Yevemmemo Al s P p p 7
2 1 |/loTok npoBonoYHbIif wupuHosi 150 MM 150mMm noa npsambimM

§ 0 0 CM350001/ H.KoHT. yriom 2DKC
< 2 |Komnnekt metnsos N°1 mam N°3 CM350003 2 Mosrawssii wepréx

®opmat A3




81

DKC-2014.F5.129

1
[eDKC
®opmar A3

" [loBOPOT N10TKa LUMPUHOT 7287 JVer  Jincros

200mM nog npsiMbiM

yr/iom

MoHTa.

i yepTéx

)KHBb|

o Sucr | ABgok. lognnce {fata
Acees AC. | fgf oo
Yeenmenno TA| [ s




82

DKC-2014.F5.130

Jlncros
1

agus | Jinct
P

e DKC

[oBOPOT N0TKA WHPHHOM |-
300mM riog npsiMbiM

yriom
MoHTaxXHbIV 4epTéx

Yevemmemo Al s

Ham. [Kom.yd uct | Vogox.| Mogrnes | fata

Paspab. |Acees A.C. Jq Twand

[pos.

OH

lMpumeyaHne

Kon.

2

Koa

CM350001/
CM350003

HaumeHosaHne

1 |/loTok npoBonoYHbIN WwWupuHoi 300 MM

Ne3

2 |Komnnekt metnsos N°1 wan

g0y

eLel n 9ounutiol| ‘vou 5

I
=

®opmat A3

I
<




83

3
5l
SRR®
. 4
~ A
o0
D lel| @
- Jla.
S
2|8
< x
~ | O
SEEE
Nlaf s
O S x =~
¥ |3
-
¥ ggO’s
[P S
O_IH
O_HV/X
= N
= =
[ I
o= S
QO
T
()
=
NEE
Wamﬁﬁ
8
R
S
SH
=
XS | S
=3
=
I
2 .
Sls 2
Q| g T
HERREE
NS
()
AN
x
<
=
(0]
=
3
=
=
UW o
~
s | |88
< SS
1 1n
2
55

HaumeHoaHue

1 |/loTok npoBo/oYHbIN WipuHoi 400 MM

2 |Komnnekt metnzos N°1 wam NO3

g0y

s
=

eLely n 9unutrol/ ‘vou 5

®opmat A3

I
X




84

3
S~
AN
SRS,
1 X
18]
X
~ [ 8
o
= (o] @
- 1§l
o
Rl S
<
~ S
=) m
VIS S =x
O [EEoy
X [ 5§
) ﬂOVJU
_IO <
o =3
Qo 0 X
'S EL
%Hano
< O
Tk
S
BIEIR
SEIE
3
Shel
%/ML
=
I =
<|3|E
Tm-wW
S F
RS
S .
Sle g
Q| T
SEERE
NSISEES
()
AN
I
©
=
(o]
=
=
Q
=
um <+
>,
§| g8
x S
n n
Q=
OO
=
=
(=)
(=)
oo
o 33
g [s]| &
p Q AN
3 |5 5
3|52
2 Q
S EIR
L |2 &
o L
% =
~
i
X
| §
SR>
‘€0l |~ o

®opmar A3

5 N ‘8HM WeEg

eLelr n 9mutror|

‘uou 5 N gHY




S
S~
N
< C o™
Y
s
~
1%y =
N S
”JJ S D S
g @
N Jfa
o
rhillls
X I
~ o
SEEE
)
CleE S
Ol &
N m_m.Mm
Q Soos
ﬂﬂH
EoR 3
S X
ﬂM <
~ x
o S
ISTSTIIES
()=}
m O
o
=
S 2
3
s
S
=
NN
N (SRS
WMW
518|S
SIEE
=
S| Y
X[\ =
Qg |
SEERE
S8 =
Q
S
T
T
T
Q
=
3
=
=
A
N
S
S S8
N SS
n wn
g
35S
=
=
(=)
(=)
O ™
=1
v |33
2 (=] 8
E o| =
2 |5 o
M vm M
S| o
S EIR
o] o AN
iy = =
o L
Q =
S| &
S
x| 5
g =
NI
‘€0l |~ | o
eLel n Suultoy) | ol 5 N 8HY

5 N 8HM Weeg




90°

=

g

<

©Q

2

s .

3 ;:3 HanmeHoBanne Koa Kon. lpumeyarne
Q

N

=

.§ 1 |/ToTok npoBOAOYHBIN WpuHOK 50 MM

< 2 |CoeannHuntens ¢ cembto OTBEPCTUAMU FC37008 1
§| | 3 [Bunr DIN 603 M6x20 CM050620 4
= | 4 |waiba CM 170600 4
o

N 5 |ravika c Haceukosi DIN 6923 M6 CM 100600 4

3 2

4

5

DKC-2014.F5.134
Wsm. | Kon.yd| Siucr | Negox.| Mogrnes | fata
st i 1€ N Tonopor roca wnpnon [ S0 T i
: - 50Mm 60/1bLLMM

HLKOHTP. paanycom [(eDKC

MoHTaxXHbIV 4epTéx

®opmar A3



87

DKC-2014.F5.135

sm. | Ko.yd| iuct | Negok.| Mogrmes | fara
Paspab.  [Acees AC. | fof  lamwzuj s | Cragus | Jinct | Jincros
T A T [TosopoT N10TKa WMPUHONA (== -

=

g

[sa]

2

s .

3 'é HanmeHosaHne Koa Kon. lNpumeyarne
Q

X

=

§ 1 |/ToTok npoBonoYHbI WwWupuHoW 80 MM

< 2 |Coeannurens c cembio oTBEpCTUAMU FC37008 1
§| | 3 [Bunr DIN 603 M6x20 CM050620 4
=| | 4 |waiba CM 170600 4
Q

N 5 |rasika c Haceukosi DIN 6923 M6 CM 100600 4

H.KOHTD.

80mm 601bLLNMM
paanycom
MoHTaxXHbIV 4epTéx

[(=DKC

®opmat A3




B3am. nHe. N 2

88

lognvce n para

WhHB. N nogn.

é HanmeHosaHne Koz Kon. lMpumeyaHne
1 |/ToTok npoBonoYHbI WwypuHoi 100 MM DK C'2 0 14.F. 5 .1 3 6
2 | Coeaunutens c cembio otsepcTusmu FC37008 1 o 1Ko A T | ¥ o) Mogryce \Aora
Paspab.  [Acces AC. | fqf  |smwa s | Cragna| Jincr | Jincros

3 |BunT DIN 603 M6x20 CM050620 4 R O A T [ToBopoT 710TKa WMPUHON == :
4 |LWavi6, CM 170600 4 100 MM GonbLLimMM

anba H.KoHTp. paanycom (=DKC
5 |ravika ¢ Haceukoii DIN 6923 M6 CM 100600 4 MOHTaXHBIV YepTéX

Gopmat A3




B3am. nHe. N 2

89

90°

<

g

IS
S DKC-2014.F5.137

- § HaumeHoaHne Koz Kon. lMpumeyaHne pf_;ﬁ;a?ﬂ'yqﬁ;;/lﬂ?w n%;’/m ﬂ;r;? < Cragua| Jincr | Jincros
§ ' S [ToBOPOT NOTKa LUMPUHO

s p p Ipos. Yevemmemo Al ] s P 7
2 1 |/loToK npoBOMOYHbIN WKpuHOH 150 MM 150 MM 60/1bLLUNM

g o1 i e Qmaso001/ FkomT, pazmycom [2DKC
< 2 |Komnnext metnzos N°1 wnn N°3 CM350003 3 MOHTaXHIA YepTEX

®opmat A3




90

=

s

&

o 8 HanmeHosaHne Koz Kon. MpumeyaHme
g =

Y

§ 1 |/loTok npoBonoYHbIV WwWiupuHosi 200 MM

§ 2 |Coeannurens ¢ cembio oTBepcTusMu FC37008 1
S| | 3 |Bunr DIn 603 M6x20 CM050620 2
5 4 |Warsi6a CM170600 2
o| | 5 |ravika c Haceuxoii DIN 6923 M6 CM100600 2
o 0 0 CM350001/

< 6 [Komnnekt metusos N21 uam N3 CM350003 3

=
>%
25
3
4 90°
DKC-2014.F5.138

WM. [Kon.yd| uct | Vogok.| Mogrnes | fata
Paspab.  [Acees AC. | g 09.2013 < | Cragua| Jincr | Jiucros
Ipos. Yevemmemo Al bsmanng [los %%%TMILOQ;?_, ﬂ/’ VII),\I:HOM P 1
H.KOHTD. paanycom (=DKC

MoHTaxXHbIN 4epTéx

®opmat A3



91

DKC-2014.F5.139

[10BOPOT 710TKA LMPUHOI <

S
mJC
< oy
KA
N S
5 2
Qg
H @
RIES

300 MM 60/1bLLINM
pagnycom
MOHTaXHbIN YepTEX

SRS
B
3
M/@m
S
NI
S la
S| R
WA,W.
NHE
N ISEESS
SR |2
53
>
= .
SEEEE
Q| Q] ]
IS
[3)
N
T
T
=
[}
=
8
=
3 —~ N[NNI
~
~
™
=
3 = 8888
N2 SRR IR RS
SIS |||
RIH KISWnn
IR
_..C:CCCCC
g
S|
S| =
=& V| m
S|6 =z
v (2§ | I3 %
o0 =
T Q| e Q=
] X| o g
S |2 g | =z o
§ [s/2%] |8 =
M%wﬁ x| 8
S |[F|9 | S| 8
I B
S|a|3 |l o
Qs |© Q| =
oY ]
g8z |2 ¢
[
.HHD Ol o
x| X 3 =
Qo | ©
SgE5 8 &
SIS|S|ZIR
o | O
S| O0|la|J |8 =
‘€Ol |~ | N | M| 0] ©

5 N ‘8HM ‘WeEg

eLel v 9nuliol)

‘wirou s N "8HY




92

=

§

N

o0

o § HaumeHoBaHue Koz Kon. MpumeyaHme
&

Y

;; 1 |/loTok npoBOMOYHbIN WnpuHo#i 400 MM

§ 2 |Coeannutens ¢ cembio oTBepcTUsIMU FC37008 1

S| | 3 |Bunr DN 603 MEx20 CM050620 2
5 4 |Wavi6a CM170600 2

o| | 5 |ravika c Haceuxoii DIN 6923 M6 CM100600 2
i CM350001/

2 0 0

< 6 |Komnnekt metnzos N°1 wam N°3 CM350003 5

’l
Z,
90°
2 3 6
4
5
DKC-2014.F5.140

Ham. [Kon.yd| ucr | Vogok.| Mogrnes | fata
Paspab.  [Acees AC. | fqf  Tswai] < | Cragus| Jincr | Jiucros
Ipos. Yevemmsemo Al bsmanrg loB Z%%TMJZ/IOEI;?'H:L:LLILII/II/?I\I:HOM P 1
H.KOHTD. Pa.ﬂ n yCOM @ D KC

MoHTaxXHbIN YepTéx

®opmat A3



93

®opmar A3

3
Wl
SRS
il
AN
~ 15 Q
<+
N
N |8
w |G
A ol AN
A | O
SAE
EER:
~
N m_quMw
Q |c582
¥ O XS
EOX3§
SR
L=ak
oS S
oS =
Q.
oln
m
o
=
SRS
SIS
3
S
S
§l,ls
G |S
WMW
~lR =
SIS
SEiL
=
= .
I
HNEE
Qo |y |
Q| |
Q
N
T
<
=
[4)
=
X
<
=
3 ~|N N || o
<z
~
)
3 SIS
RBRIR|IS|hn
g2 EEE
n_.._L:CCCCC
g
S| s
S| =
5nMn © o
VWU MN
Q I
g W% NS
T [~ Q| =
< X | o
a AR NES) = 5
& 512X |g8| =
= %QML6 x| 3
N F|IO|= S| 8
T |2V m EIS
S| 2o Q| o
Q3o S| =
WTN 2| =
2/x|S Sl g
<39 ® 2
S| =L 8 e
RlT|Z[X|=| =
S|3|S|8I5| 3
NS EITN
‘€0l |~ ||| |n| ©

5 N ‘8HM ‘WeEg

elel u 9onuliol|

‘uou 5 N gHY




94

% !
C/
f”
2 3 6 90°
e} 4
= 5
g
§
o
o § HaumeHoBaHue Koz Kon. MpumeyaHne
&
Y
§ 1 |/loTok npoBOOYHbIN WnpuHo#i 600 MM
N
S 2 |Coeaunntens ¢ cembio 0TBEPCTUSAMU FC37008 1
5 DKC-2014.F5.142
3 |BuHT DIN 603 M6Xx20 CM 050620 2 sm. | Ko.yd| nct | Nogok.| Mogrmes | fara
| |4 [wanea CM170600 2 ; ‘;30‘;‘35' ;';Z; «% . /ﬁz “#23 [loBOpOT /10TKa Craﬁ”” Jner ””CIT"B
o| | 5 |ravika c Haceuroii DIN 6923 M6 CM100600 2 ' 6LUV’PMH0” 600 MM
3 CM350001/ H.KOHTP. OJ1bLLINM paanycom I=DKC
£ 0 0
S 6 |Komnnekt metnsos N°1 mam N°3 CM350003 10 MoHTaXHbIVi YEDTEX

®opmat A3




n=1 ana sbicotsl 6opta (H) 50 mm

n=2 4ns BbicoTsl 60pTa (H) 80mm u 100 Mm

95

DKC-2014.L5. 155

=
[
g
=
&
©
3
x
a -
£ § HaumeHoBaHue Kon Kon. Mpumedanne
=
- 1 |/loTok necT -bivi NpAMoit S1eMeHT
§ 2 |BuHT M6x10 CM010610 nx2
= 3 | ravika wecrurparras M6 DIN 934 CM110600 nx2
§ 4 |LWasiba cronopHasi M6 DIN 6798A CM220600 nx2

am. | Kon.yd| inct | Negok.| Mogrmces | fara

Paspab.  [Acees AC. | fof  lamwaui " w |Craans| Jincr | Jlucros

Mpos.  |emmenoTd| | lswad COGAMHEHME "nana-mama" [~ | 1 %

Froms (orena 1) [2DKC
MoHTaXHbIN YepTEX

®opmat A3



n=1 Ana Beicotsl 6opta (H) 50 mm
n=2 Ans BbicoTwl 6opta (H) 80mm u 100 MM

96

DKC-2014.L5. 156

=

g

H

&

2

g |a

3 2 HanmeHoBaHne Koa Kon. lpumeyaHne
Q

N

IS

S 1 |/ToTok necT -bivi NpsmMoit 31eMeHT

< 2 | Yennennsie coeguuntenn GTO L 2
§ 3 |BuHT M6x10 CM010610 nx8
Cé_ 4 |lravika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8
E| |5 |waiba cronopras M6 DIN 67984 CM220600 nx8

MoHTaxXHbIV YepTéx

Ham. [Kom.yd ucr | Nogok.| Mogrnes | fata

Paspab.  [Acees A.C. | [fof  lawams Coe IMHEHNS TIOTKOB B Cragua| Jucr | Jincros
: 4 [4, ' 6.09.2013] P 1 6

flpos. [l dl I MECTaX OfHOTUTHbIX

H.koHT. OKOHYaHmii ( cxema 2) (=DKC

®opmar A3



n=1 Ans Bbicotsl 60pta (H) 50 mm
n=2 ana BbicoTsl 6opta (H) 80mm n 100mm

97

DKC-2014.L5.157

al

=

g

3

&

2

| s

g ks HanmeHoBaHue Koa Kon. lMpumevaHne
X

=

S 1 |/ToToK necT -bi¥i NpAMoii 37eMeHT

< 2 | CoeanHutens BHewHui GTO LI 2
§ 3 |BuHT M6x10 CM010610 nx8
Cé_ 4 |lavika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8
Q

s 5 |Lasi6a cronopras M6 DIN 679 8A CM220600 nx8

MoHTaXHbIN YepTEX

W3m. |Kon.yd| Jiuct | Mgox. lognnce | fara

Paspab.  [Acees A.C. | fof  lswms CoCLUHEHNS TIOTKOB OHOTHTHBIX Cragua| Jucr | Jincros

[pos. Yeremmmeno A ] bessanng . P 1 6
OKOHYaHMIi Ha BbICOKOHArpyXeHHbIX

H.KoHTD. yyacTkax Tpaccel (cxema 3) EDKC

®opmar A3



98

DKC-2014.L5. 158

=

g

g

s

&

I

8 s

§ S HanmeHoBaHne Koa Kon. lpumevaHne
N

=

) 1 |/lotok nect-biii MpsMovt 37eMeHT

< 2 |Coeannutens BHewHwi GTO LI 2
§ 3 | BuHT C kBagpatHbiM nogronosrukom DIN 603 M6x25 |CM010625 nx8
= 4 |ravika wectvrpartas M6 DIN 934 CM 110600 nx8
«Q

s 5 |LLiasi6a cronopras M6 DIN 6798A CM220600 nx8

Wsm. | Kon.yd| Jincr ok, Iogrnce | fara
Paspab.  [Acees AC. | fof  lsws Cragna| Jnct | Jiucros
Tlpos, el | snan CoeauHeHns n0TKOB npu 60NbLINX 73 7 3
ponieTa 1 Ha BbICOKOHArPyXEeHHbIX
H.KOHTP. yyactkax Tpaccol ( cxema 4) [EDKC

MoHTaXHbIV YepTEX

®opmar A3



1. a- yron nosopota Tpaccel
2. n=1 gns Beicotsl bopta (H) 50mm
n=2 jns Bbicotsl bopta (H) 80mm n 100 MM

99

DKC-2014.L5. 159

al

=

$

3

&

2

Y |

E S HanmeHoBaHne Koa Kon. lpnmeyvaHne
X

=

S 1 |/ToTok necT -bii NpsmMoit 31eMeHT

. 2 | Coequnrens perymmpyembiii ropu3oHTasHbii 2
§ 3 |BuHT M6X10 CM010610 nx8
Cé_ 4 |lravika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8
@

s 5 |Wai6a cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 nx8

MoHTaxXHbIV YepTéXx

W3m. |Kon.yd| Jiuct | Mgok. lognnce {fata

Paspab.  [Acees AC. | fgf  lowoms Cragna| Jucr | Jincros

lpos. e d| Tl CoeanHerns N0TKOB B mecrax u3rnba 5 7 %
TPacchl B ropu30HTaIbHON M1I0CKOCTU

H.KoHTD. (cxema 5) I=DKC

®opmar A3



=
g
o
©
3
<
S -
§ § HaunmeHoBaHne Koa Kon. lNpumeyaHne
=
- 1 |/loToK necT -bivi NpsmMoit 3meMeHT
=
§ 2 |Meperopoaka SEP
2_ 3 | Bunt ¢ ragrovi ronoskoi M6 DIN 603 CM010620
Q
s 4 |lavika wectwrpanras M6 DIN 6923 CM 100600

[ing notka ¢ Beicotos bopra H=50Mm npumensTs neperopogky SEP ¢ Boicotoi H2=30mm

[ing notka c Beicotos bopra H=80Mm npumeHsTs neperopogky SEP ¢ BbicoToi H2=50mm

[ng notka c bicotoii 6opta H=100MM npumeHsTs neperopoaky SEP ¢ Bbicotoli H2=80mm

100

DKC-2014.L5.160

MoHTaxXHbIV YepTéx

Ham. [Kon.yd uct | Vogok.| Mogrnes | fata

Paspab.  [Acees AC. | fqf  Tswai Cragna| Jiuct | Jlucros
[pos. eoepmeno FA] ] psosznn MoHTax pazgennTens SEP P 1 6
H.KoHT. [(=DKC

®opmat A3



n=1 An4 Bbicotsl 6opta (H) 50 Mm
n=2 pn4 BbicoTsl bopta (H) 80mm u 100 MM

101

DKC-2014.L5.161

a
=
§
X
L]
© o™
R kS HanmeHosaHne Koa Kon. lMpumeyaHue
<
X<
g 1 |/otok necr-bii mpamori snemert
=
§ 2 |/ToToK f1eCT -bi¥i NPSMON 3/1EMEHT
- 3 |Peaykums ynpouy é HHas 2
=
S| | 4 |Bunr Mox10 CM010610 nx8
; 5 |ravika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8
§ 6 |LWasiba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 nx8

MoHTaxHbIN YepTéx

Wsm. | Kon.yd Jinct | Nogok.| Mogrmes | fara

Paspab.  [Acees AC. | fgf  loons Cragua| Jucr | Jiucros

[pos. Yepenmenvo FA| [T bsoaois| MoHTaX nepexoga no wupuHe Tpacch P 1 6
TNIECTHUYHBIX JIOTKOB, CUMMETDUYHBIA

H.KOHTP. ' (=DKC

®opmar A3



n=1 Ans Bbicotsl 6opta (H) 50 mm
n=2 ana BbicoTsl 6opta (H) 80mm n 100 mm

102

DKC-2014.L5.162

=
g
&
o
)
2 HanmeHoBaHne Koa Kon. MpumeyaHune
©
Et 1 |/loTok nect -bivi npsmMoit 3neMeHT
g 2 |/Torok nect-biii npamoii anemerHT
=
§ 3 |Peaykuns ynpoiy é HHas 1
- 4 | YennenHbie coeguHmntenn GTO L 1
=
g 5 [Bunr M6x10 CM010610 nx8
Cé_ 6 |lavika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8
& 7 | waiiGa cronopras M6 DIN 67984 CM220600 nx8

Ham. [Kon.yd ucr | Noaok.| Mogrnes | fata

Paspab.  [Acees A.C. | [fof lsowms Cragua| Jucr | Jincros

[Ipos. Yeesmeno FA| [ bsosaois| MOHTaX nepexoga no wmpuHe Tpacchi P 1 6
JIECTHUYHBIX IOTKOB HECUMMETDUYHBIN

H.KoHTD. [(=DKC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



n=1 ans sbicotsl 6opta (H) 50 mm
n=2 Ans Beicotsl 60pta (H) 80mm u 100 Mm

103

DKC-2014.L5.163

e}

=

§

X

3

L]

R

I |g

3 ks HanmeHoBaHue Koa Kon. lMpumedaHune
1)

N

=

§ 1 |/10TOK NIECT -bI¥i NPSMON 371EMEHT

< 2 |MnactmHa kpenexHas GSV 4

g| | 3 [Bumr Mex10 CM010610 nx8+4
; 4 |lavika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8+4
o

s 5 |LWaviba croropras M6 DIN 6798A CM220600 nx8+4

MoHTaxHbIN YepTéx

Wsm. | Kon.yd Jinct | Nogok.| Mogrmes | fara

Paspab.  [Acees AC. | fgf  loons Be DTUKA/IbHOE Cragua| Jucr | Jiucros
, 4 l'A, 09.

Mpos._{esiwenlH| | _nl hroaranenme OT Tpacchl ——— 2

Hk0HTD. NECTHNYHbIX 10TkKoB | [£DKC

®opmar A3



1. a- yron nosopota Tpaccel
2. n=1 gns Beicotsl bopta (H) 50 mMm
n=2 Ans Bbicotsl bopta (H) 80mm n 100 MM

104

DKC-2014.L5. 164

=
g
3
[sa]
©
I s
3 ks HanmeHoBaHne Koa Kon. lMpumeyaHune
Q
X
=
§ 1 |/1oTOK NIECT ~bI¥i MPSMON 371EMEHT
- 2 |lnactvHa kpenexHas GSV 4
=
§| | 3 [Bunr M6x10 CM010610 nx8+4
Cé_ 4 |lavika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8+4
Q
s 5 |LWavi6a cromopras M6 DIN 6798A CM220600 nx8+4

MoHTaxXHbIV YepTéx

Ham. [Kon.yd uct | Vogok.| Mogrnes | fata

P33p35. Acees A.C. /{14 3.09.2013] MOHTa)K nOBOPOTa Cragna| Jlucr Jlucros
, [ A .09.

pos. _femient M| _|_{end  gonyka/lbHOMO Tpacchl  ——— 2

HLk0ATD. JIECTHNYHbIX JOTKOB (=DKC

®opmat A3



105

DKC-2014.L5.165

ol

=

g

3

]

=

3

X

ﬁ .

§ § HanmeHoBaHue Koa Kon. MpumeyaHue
=

< 1 |/loToK feCT -bivi MpMOiA 3/1eMEHT

§ 2 |MnactvHa MoHTaXHas I« OPU30HTa/IbHas LP4000 1
=| | 3 |Bunr Mex10 CM010610 2
@

S 4 |lavika ¢ Haceukosi M6 DIN 6923 CM 100600 2

WM. [Kon.yd| uct | Vogok.| Mogrnes | fata

Pa3zpab.  |Acees A.C. Jg 320 Cragna| Jiuct | Jlucros
Mpos. YepepmenolTA| | bswsam Kpennerue nnactuHbl P 1 6
H.KoHTp. MOHTaXHON ropU30HTA/IbHON E2DKC

MoHTaxXHbIV 4epTéx

®opmat A3




106

DKC-2014.L5.166

<
§
N
5
«Q
R
o]
<
x
3 .
g é’ HaumeHoBaHue Koa Kor. Mpumeyarme
AS)
=
- 1 |/ToToK J1ECT ~bi¥f IPAMOIA S71EMEHT
§ 2 |MnactvHa moHTaxHas ropusoHTanbHasi LP3000 1
=| | 3 [Bmr Méx10 CM010610 2
S 4 |raiixa c Haceukoii M6 DIN 6923 CM 100600 2

Wsm. |Kon.yd| Jincr Negok. Iogrnce | fara

Paspab.  [Acees AC. | fof  Tlawaui Cragns| Jluct | Jlncros
Mpos.  |femmesoTd] | lswas  KDEM/IEHME MIACTUHbI P 1 5
H.KoHTD. MOHTaXHOM BEPTUKA/IbHON 2DKC

MoHTaXHbIN YepTEX

®opmat A3



n=1 4n4 Bbicotsl 6opta (H) 50mm
n=2 4n8 Bbicotsl 60pTa (H) 80mMM u 100 MM

107

DKC-2014.L5.167

§ HanmeHoBaHue Kon Korn. lMpnumeyaHne
o
i_ 1 |/ToTok nect-bivi NpsAMON snemeHT
i 2 |Yron
8 3 |Kpbiwka Ha yron

4 |Kpebiwka Ha 70TOK
§ 5 | Yeunenneie coeauuntenn GTO L 4
s 6 |Haknasaka coeanHutenbHas CGB 2
§ 7 | BuHT C rnagkovi ronoskoii DIN 603 M6x20 CM 010620 nx16
= 8 BuHT Anisi 0becriedeHns 3NeKTPUHECKOro KoHTakTa CM 030608 4
< KpblLLex
§ 9 |lasika wectvrpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx16
% 10 |lavika ¢ Haceukoi M6DIN 6923 CM 100600 4
§ 11 |lWasiba cTonopHas M6 DIN 679 8A CM220600 nx16

MoHTaxXHbIN YepTéx

Wsm. |Kon.yd) Jiuct | Neaok.| Mogrnes | fata

Paspab.  [Acees A.C. 1 9201 Cragns| Jinct | Jiucros

[pos. Yeveghnyenko [A. ) 6.09.2013] P 1 3
- Yron 90° umn 450

H.KOHTP. @ D KC

®opmar A3



n=1 ans BbicoTsl 60pTa (H) 50 MM
n=2 4ns BbicoTsl 60pTa (H) 80mM u 100 My

108

Wsm. | Kon.yd| nct | Negok.| Mogrmcs

fara

DKC-2014.L5.168

3.09.2013|

Paspab. |Acees A.C. e
Ipos. Yeoepmeno FA] ]

6.09.2013)

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarme
i 1 |JloToK nect-biv psiMoi S1EMEHT
E 2 | T-oBetBuUTEsIbL
f.ﬁ 3 |Kpeiwka Ha T-oTBETBUTEND

4 |KpbllLKka Ha JI0TOK
g 5 | YeunenHeie coeanumntenn GTO L 6
N 6 |Haknagka coeanHutenbHas CGB 3
§ 7 | BuHT C rnagkovi ronoskovi DIN 603 M6x20 CM010620 nx24
': 8 5;/:1’:” ,L;/:(ﬂ obecrieyeHus 3NeKTPUECKOro KOHTaKTa CM 030608 6
§ 9 |lravika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx24
g_ 10 |lavika c Haceqkow M6 DIN 6923 CM 100600 6
E| |11 |weia cronopras M6 DIN 67984 CM220600 4

H.KOHTD.

T -0TBETBUTENb

MoHTaxXHbIN YepTéx

Cragna

Jlncr

Jlncros

P

1

6

[(=DKC

®opmat A3



n=1 4ns Bbicotsl 6opta (H) 50mm
n=2 Ans BbicoTsl 60pTa (H) 80mm n 100 MM

109

DKC-2014.L5.169

§ HanmeHoBaHue Kon Korn. lMpnumeyaHne
o
i_ 1 |/ToTok nect-bivi NpsAMON snemeHT
i 2 | X-otBetBUTENL
8 3 |Kpbiwka Ha X - orserautens

4 |Kpebiwka Ha 70TOK
§ 5 | Yeunenneie coeauuntenn GTO L 8
s 6 |Haknasaka coeanHutenbHas CGB 4
§ 7 |BunHT C rnaakovi ronoskovi DIN 603 M6x20 CM010620 nx32
= 8 BuHT Anisi 0becriedeHns 3NeKTPUHECKOro KoHTakTa CM 030608 8
< KpblLLex
§ 9 |lasika wectvrpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx32
% 10 |lavika ¢ Haceukoi M6 DIN 6923 CM 100600 8
§ 11 |lWasiba cTonopHas M6 DIN 679 8A CM220600 nx32

MoHTaxXHbIN YepTéx

Wsm. |Kon.yd) Jiuct | Neaok.| Mogrnes | fata

Paspab.  [Acees A.C. 1 9201 Cragns| Jinct | Jiucros

[pos. Yevepmenno[A| [ beosaong P 7 6
X -0TBETBUTENb

H.KOHTP. @ D KC

®opmar A3



[(=DKC

TunoBoun anb6omMm DKC-2014.COMBITECH
U3paHue 1

3A0 "Ounanektpuueckme KabenbHble Cnucremsb"

Poccusa, 125167, MockBa, 4-g yn. 8 MapTa, 4.6a, ctp.1
Ten.: (495) 916-52-62, dakc: (495) 916-52-08
www.dkc.ru

PernoHanbHble npeacTaBUTENNbCTBA:

EkaTepuHbypr: (343) 356-56-09, KazaHb: (843) 527-46-51, KpacHogap: (861) 267-75-67, KpacHosipck (391) 276-80-98,
HwxHuin Hoeropog: (831) 421-67-42, HoBocubupck: (383) 300-10-00, MNepmb: (342) 259-40-35, PoctoB-Ha-[oHy: (863) 203-72-59,
Camapa: (846) 273-36-14, Couun: (8622) 98-80-45, C-Metepbypr: (812) 611-10-67, Yda: (347) 292-43-54,

XabapoBck: (4212) 45-27-07, YensibuHck: (351) 245-33-09, Anmatbl: (727) 237-69-15




	1
	DKC-2014.COMBITECH
	2

